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HIFE | AR B4 fioiy R R FRALE
Fe | B | Ko EBE GEHED
1| 1 0253 | @)IEREEHT 37° 31.2° N 137° 18.8° E 13km M: 2.6
) 1R 1 ERUNATIERDT %=1. 3
2| 1 0828 |f)lULAERHIT 37° 10.4° N 136° 44.9° E 6km M: 2.8
AR 1 EENTESRAEZNT=1. 2
3| 1 18 16 | =HILEHEL 34° 06.6° N 136° 11.5° E 36km M: 3.5
—HEIR 2 REHFTHACRIRT R % =1. 5
1 AEEFTIATRNT %=0. 9 FEEAETIRAIH %=0. 7 = EAHLITFIE *=0. 5
REE 1 LA RS % =0. 9 FPEFRFIEAM *=0. 9 FEATF5 %=0. 5
4| 1 21 54 | @)IEEERHS 37° 22.2° N 136° 52.6° E 8km M: 3.0
AR 2 s hEERT=1. 8
1 SRETHAHET%=0. 9 e TR EH *=0.5
5| 2 0227 |l EFEH S 35° 59.9° N 137° 31.7 E 9km M: 2.5
psiigloy 1 AT H PR % =0. 6
Mgt R UL 1 @ElfiEiRaT *=1. 2
6| 2 0235 |f@ERE 37° 44.5° N 141° 36.3° E 58km M: 3.6
IR 1 FEETHERT k=1. 0 KIFFTHEGR *=0. 7 [LoehTEAEIR %=0. 6 £ M M *=0. 6
e i ik 1 AR k=0, 8 AR T X M BT k=0, 7 FATHIANS [7=0. 6 JIIPNATT)1IPN=0. 6

TR HE=0. 6 FIFHES THIEUATIX = BM]=0. 6

71 2 0237 | FEFREULE 30° 36.1° N 131° 06.2° E 31km M: 3.2
SR R 2 HREITERE] k=1. 5
1 WEz&RifiEE=1.2

8| 2 0406 |'EIkIRM 38° 55.4° N 142° 06.1° E 44km M: 3.6
EHFIR 1 {EEWTHE =0, 7 AABRT ERT =0, 7 JARIETTAARIENRT=0. 7 S8 i-hZEHT %=0. 5
ey e FE T v FE T % =0. 5
"B 1 KUVATED % =0. 9
9| 2 0820 | IUARIEFH 34° 26.2 N 131° 24.3° E 17km M: 4.2
IT=]=A 3 Fkii)l Lk=3. 0 EMH=*%=2. 8 FIEATZS 1 %=2. 8

2 FiitEH k=2, 4 B T=2. 2 IO A % =2. 2 FAHIAR%=1.9 FiTEH%=1.9
SLYRTTTRKS TR =1. 9 #kiiZEfe k=1. 9 By k=1 7 |10 i st «=1. 7
FEWRTEHIT K H k=1, 6 KT *=1.6 [LOTRILNT*=1.6 JEYRHREENT *=1. 6 PHRFTTPEIH *=1.6
EMTAE *=1.5 PifiiF=1.5 #ii FH *=15

1 EETSE)IETE 7 E k=14 (L0 difEE % =1. 4 EMHIREI*=1.3 [LaHFm=1.3
L FHRKEE B sk =1. 2 A E TSR A k=1, 2 Serfithdesk=1. 2 TRImIEARME *=1. 1
TAATRTFRT %=1 1 MAGHEHT N EAffE=1. 1 T BIFTEIET) =1, 0 Er s sm v %=1.0
JEPETHRER L ET sk=1. 0 FKTT LEAKS k=1 0 SPENTEAE %=1, 0 FRARIIR=1. 0
LG NEF T B O % =0. 9 A E TEAEIT (Ll % =0. 9 5 E AR AR *=0. 9
ST BT T AR % =0. 9 RIS EETEORCk=0. 9 AR THIEEF - %x=0. 9 JEm il LY %=0. 8
JEFATE M %=0. 8 JEBHAREHT RS SAT %=0. 8 115/ NEF FTRBEEE 5 =0. 8 (LI 1 Hi/INES 4% =0. 8
1L IR % =0. 8 A ETTEAF AT %=0. 8 S %=0. 8 TRIrE-{LET# B %=0. 8
ARG BT SRS 3k =0. 7 JEBSASITALE %=0. 7 1110 AifkiE R 5% =0. 7 SR A % =0. 7
SEAETSHE=0. 6 SEE AR k=0, 6 WIH:THEINT %=0. 6 *HEHTMT %=0. 6 JERBITIEZ FE %=0. 6
WA, %=0. 5 2 EHE) | TVUE#h k=0, 5 FEERTTHAZIT %=0. 5 Fli FLETFE=0.5

T 2 Ei Tl k=2, 0

H B ARE =1, 1 JAEZA K TR *=1. 0 JLHETTHEEIT%=0.9 JLEPERXD2E%=0.9
TLFH ESTHRESENT k=0, 8 EHiFHT=0. 8 KA/ NG %=0.7 Sk k=0. 6 7LH MR %=0.6
HH TITEE % =0. 6 REBANTARS % =0. 6 JAREAXFIRA %=0. 6 JAEZZEXHE %=0. 5

VLHT FHOART =0, 5 LLRT) AT k=0. 5 Ji 522 m Xl % =0. 5

e o 2 TGS *=1.5

FATIHAHLE k=1. 3 FTGHI P k=1 2 AL Z MR *=1. 1 AL ZBPsL_ L *=1.0
BRI *=1. 0 USHRTYRH *=1. 0 JRFAIPIHE *=1. 0 & A 0T %=0. 9 XijHMI#/A=0.9
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HIFE | AR YA, fiai s R RS pssii
Fo | S| & o EE G E R
I INE T AR ERIT 5% =0. 8 ALSUM VB XA sk =0. 7 X HHIMTHTAT % =0. 7 @[ | WRHHT =0, 7
FEZEHE=0. 7 FRRMTFRIR % =0. 7 ZERRATCHRNT %=0. 7 %) 11/8=0. 6 FFRIFTRA*=0.5
FpR Z T =0, 5 FHE T AR k=0, 5
R 1 YR —FERT K8 k=1, 4 FREITRARIA %=1, 4 FEMTNH %=1, 3 ZRHTFHENT *%=1. 3
EFNEFHTEE FH sk =1. 2 JTEETEENT sk=1. | K FHIRRENT/ NG k=0. 8 S rgNT AT % =0. 7
VR FH THIERAT =0, 7 BRI EEUA % =0. 7 1M i AHHT=0. 5 FFIEFETHLIE %=0. 5
JIAET) A %=0. 5 EFGHIT 03 %=0. 5
Ko 1 EEfi =6%k=0. 5
10| 2 18 51 |#E& 42° 51.77 N 145° 34.3° E 35km M: 3.8
ke 1 ARETHON *=1. 0 {RETFERIE *=0. 6
11| 3 06 51 |FbRyEss 35° 03.8° N 137° 52.7 E 24km M: 2.8
FBFIR 1 MRS %=0. 7 FEAFESE %=0.5
] Uk 1 IERATRAERAEA BT % =0. 5
TN 1 i ETE AR S %=0. 5
12 | 3 07 34 |f@HReEdt 36° 06.6° N 136° 29.9° E 8km M: 3.1
R 1 JBEILUTAEET=0. 9 K EFITILIT %=0. 6 KEFHiFRAHHET %=0. 5
13| 3 08 23 | @Rl 36° 06.5° N 136° 29.7 E 8km M: 2.5
FE 1 JWILTTERT=0. 5
14 | 3 0827 |f@EHReEdL 36° 06.6° N 136° 29.77 E 8km M: 2.7
fE 1 JBILATERT=0. 5
15 3 09 10 |FnagkiLRALER 33° 48.4° N 135° 21.1° E 46km M: 3.8
PRI/ qIN]S 2 FIp~ITE k=1.9 TR *=1.8 [T A& *=1.8
1 =1 4 SRARTE A k=1 4 HITTR RIS 1| k=1 4 TS %=1. 3 HITfi)1%=1.3
L EEETE k=1, 2 FOTHAERAR x=1. 1 AR +A4 %=1, 1 EERTyERAE=1. 1
HHEINEEK*=1. 1 T HATES R k=1. 1 H7e~HT1H=1.0 HEITHE %=0.9 FoSEBH] T4 %=0.9
FSA BEAR VG % =0. 8 Hgrd T FEEk=0. 7 FuskiL B BT =5 % =0. 7 A HFIERT %=0. 6
AT SO TS =0. 6 FnEkILZENRETRIE *=0. 5 FnEkiLi—& T %=0.5 7> 5 ZHTERELME % =0. 5
ZHIR 1 RERFHACRETHUR k=1. 4 FOERTRIN %=0. 9 =EkldbBTHIEL k=0, 8 =EEANEHTFFHF1%=0. 5
LRI 1 BSHMESL 1 - RN R=1. 0 RJIARR)I=0. 6 BB EFFHE%=0. 6 FEHT Eifi*=0.6
TR 1 ZFERETPE Mk =0. 6
16 | 3 11 42 |#&4%kH 33° 15.1° N 132° 24.7 E 38km M: 3.4
SRR 1 FRE TSR % =1. 3 FRIET I *=1. 2 BAERABTIT K k=1. 0 RINTHL BT %=1. 0
EPENTANER % =0. 9 BT HSC H =0, 9 KYNHTRENE*=0. 9 V477 —JfHNT *=0. 8 ZmHTIRII %=0. 7
JUIBEETH RN 5 =0. 7 FAEFITRASL %=0. 7 F5HT =Rk =0. 6 PE-F =T *=0. 6
RN T =EAT % =0. 6 PTHTA-3=0. 5 F§T-H5FIfT *=0. 5
PR 1 fEETRNT %=1. 2
17| 3 12 32 | f)lIREER 5 37° 14.8° N 136° 49.9° E 11km M: 2.8
HNE 1 JOKETIHT %=0. 9
18 | 3 13 52 |45kl 33° 11.5° N 132° 23.1" E 37km M: 3.2
TR 2 FHIE TR *=1.5
1 ErghTa =0. 7 SrERIHE k=0, 7 V8P HHER] %=0. 5
R AR 1 1EETRMT%=1. 4 f5EiliHB=0.6
19| 4 01 35 |&#%KiE 33° 12.5° N 132° 20.7 E 38km M: 3.2
TR 1 PR TAEE k=1, 0 SraRTANEL % =0. 9 FAEFRTRAHL %=0. 6
AR 1 fEETRNT %=1, 1
20 | 4 09 40 | E#KE 33 13.8 N 132° 22.4 E 38km M: 3.9
R 3 FRIE TR *=2.5
2 FHISTT =T k=2, 4 FE T =HEAT k=1. 9 TR TiEHENT=1. 8 KNk I[AT %=1, 8
FRBFRTIAAL % =1. 8 PEF b BT % =1. 8 TS5 MHT*k=1.8 PHTHIHAEHT =1. 8
PE TRy k=1. 6 J\WELETT A H %=1. 6 “FAIS TR *=1. 6 ERBALITIIK *=1.6
BT —ARL % =1. 5 ZRINTAE k=1, 5
1 A3 EFRIA T %=1, 4 PP iiBpAiiT=1. 4 SERERTH k=1, 3 KPR *=1. 2 ZhRAtRT =1 2
NFETNF-3k=1. 1 Z2palTIGN k=1. 1 BURHTRE ST *=1. 0 AR RALET okl k=1. 0 PI-F-HTF %=1. 0
KR *=1. 0 i LETk=1. 0 KINFHINT k=1. 0 AIATHAGENT %=0.9 HIEH RAE %=0.9
ARERATHAHE % =0. 8 J\IEIETIAHF=0. 8 AREIRT = A % =0. 7 PNFHT/INH 5k=0. 7 PRI *=0. 7
JNIBIERTRPIET k=0, 7 FAILIFTEAMT k=0, 7 PaSerTPHEIT#AI=0. 6 ZRaRTHEIH: %=0. 6
FTHTFE)%=0.6 AT R *=0. 5
PRI TEETTRMNT %=2. 6
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EEHAR=15 WA HETRIE*=1. 5 BBk *=1.5

KRAMBLRA=1. 1 PUG+iddE =1, 1 PUO+aT)1%=1. 0 SRERTARP=1.0 DY J5{-mJZEFRT %=0. 7
DU 7T ) =0, 5

E BTG k=1, 2 FIWFTEE*=1. 1 EHHE 0. 9 HUA RLISZAEHT %=0. 8 HYA T EAHT %=0. 8




W | AR A fiai s R BRE pssii
e | H OB (KMo EE G E B
VAR IIR=0. 8 Pl 1| *=0. 8 V(A x=0. 8 FefrifiFR BT *=0. 7 #{fri i *=0.6
PEArigRA =0, 6 PEfAmikKEE*=0. 6 [EHHZAEHET %=0. 6
"I 1 FERAATAL BT P4 A %=0. 9 & TRERT =M H=0. 5
21 | 4 09 41 |f3)I|RAE= M 37° 23.7 N 136° 53.8° E 8km M: 1.7
)l 1 s T k=0, 5
22 | 4 14 14 | bh T3 29° 56.5° N 130° 00.3° E 14km M: 3.2
R R 2 BEWREERhe s E=2. 3
1 REREEA N2 SRR« =1. 3 FEIRE+EFhy B HaERT %=0. 6
23 | 4 2332 |E4%KiE 33° 10.77 N 132° 23.0° E 37km M: 2.6
[yl 1 fEBITHT %=0. 8
24 | 5 01 34 |Fh+ B 30° 20.0° N 131° 02.2° E 15km M: 3.7
SR U 2 HREITERE] k=1, 8
1 FAREFATPES %=1.4 FIfEFRIh2 bok=1.4 FRREFETPZ T=1.1
25| 5 06 54 | AT 40° 20.9° N 142° 02.0° E 52km M: 3.4
HFRR 1 JUFRRI %=0. 7
26 | 5 14 47 | bhTHENTE 29° 56.8" N 130° 00.7° E 11km M: 2.2
SR R 1 BRE B e B2 )E=0.5
27 | 5 14 52 | FCEBAFRIES 35° 02.9° N 135° 32.6° E 12km M: 3.0
B 1 FBRATTZNT=1. 3 FCHSHRXPE / 5=0. 8 HRTHATNT %=0. 8 FUARA A X AL/E (LT *=0. 7
TP XA % =0. 7 FUHSPE AU X AL 5 =0. 6 /T )\ AR AR %=0. 5
NS 1 REBANTAR bok=1.0 BHENTAREF %=0. 6 FEZAMTEES%=0.5
i o 1 ZHH FE*=0.9
28 | 6 00 50 |=#%KkE 33 09.3 N 132° 24.6° E 37km M: 3.9
TR 3 FHIE TR *=2. 6
2 J\IEHEHTFC k=2, 4 SSpgiTAf k=2, 3 PR T FHRT % =2. 2 Po-FriiHluehT %=2. 0 S mlTAREL +=1. 8
IR AL 8 FRG TR RT=1. 7 SRl — AR %=1 7 KINFiRE*=1.6 B FHFMNT*=1.6
EPERTIG % =1. 6 P —JHET %=1.5
1 JIBECHERNNT sk=1. 4 (M % =1. 3 EmlTEE k=1, 2 PFHEAmT=1. 1 KUNFTIEIIBT %=1.0
FRNE TR % =1. 0 AAEFHIAASLk=1. 0 A @EEAIA T k=1. 0 PN-H]/INH *%=0. 9 FHFH] =l *=0. 9
FFNE T =T % =0. 9 BAERALITIT K %=0. 9 FINT AN *=0. 8 F&T-its I|H] k=0. 8
GEHT =M%k =0. 7 AL EART k=0 7 EhE AT 11=0. 6 PNTHTSER %=0. 6
R 3 fEEMRMT %=2.6
2 HEMTHE %=1.6 1EEHH =15
1 DU sk=1. 1 PO5HETRIE%=0. 9 A HBTHLR, *=0. 6 FHIHT AEF=0. 5
iEmyioy 1 BARFHPEIR k=0. 6 MIHEFIE *=0.5 JEBREITIRARAA AT *=0.5
Koy I 1 EBRATHEEE=1. 1 RyhifER*=1. 1 FAFTEFk=1. 0 EHRTHEE/11=0. 8 Vel LI LIH=0. 8
AR HTEAMNT k=0, 7 FEfAiigs R, k=0, 7 AR HNZAERT %=0. 6 (AR %=0. 6
[E| 5 riZeIz T % =0. 6
"I U 1 &R = H3H=0. 8
29 | 6 03 53 |f)IREER S 37° 23.0° N 136° 56.2° E 10km M: 3.3
EEIlS 2 W TiEENT=1. 6
1 W THIATHET k=1, 1 KBTI RET =0 9
30 | 6 15 26 |FEF S E 29° 57.2° N 131° 17.0° E 24km M: 4.6
TR o 1 PRI sk=1. 3 JRARHT DK B A RAT k=1, 2 Fiff I k=1, 1 fPfEFBTEFE %=0. 9
PR F-ET .2 F=0. 6 SRTHT A FT *=0. 6
31| 7 15 08 |AHEEH I 43° 34.0° N 146° 33.1° E 50km M: 4.0
AeifiE 2 RERTIHEEFERE %=2.0
1 RETEAR k=1 4 REARON *=1. 0 {REHER %=0.9 BETALRE%=0. 7 HRETVRA=0. 6
BIHERT i AR=0. 5
32| 7 16 01 | FrisURHli 7 37° 06.0° N 138° 38.6° E 10km M: 1.9
/sl 1 +HBERTHRRfk=0. 5
33| 7 16 25 | N THIETHE 29° 56.4° N 130° 00.6° E 13km M: 3.6
S o 2 IR TR B R=2. 4 FEILE TR D2 BHERT%=1.6
1 BEREHEAHZ SRR %=0. 9
34| 7 2317 |f&EERM 37° 03.8° N 141° 13.6° E 59km M: 3.6
et b ik 1 FEWATHTET R =0, 9
35| 8 06 53 |HEE=EH 37° 34.6° N 137° 24.1° E 8km M: 3.6
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PR IERERT sk=1. 2 BRI =IRET=1. 1
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e | H OB (KMo EE G E B
36 | 8 0847 |&z/aH 33° 1.7 N 132° 23.1" E 36km M: 2.4
R 1 FRE TR +=0. 5
37| 8 10 36 | &5/KHE 33° 12.2° N 132° 20.9° E 38km M: 3.0
ERIE 1 FRE ARG % =0. 8 FABFRTRAAL %=0. 7
e AR 1 fEFETIRNT %=0. 7
38 | 8 2039 |EEkKE 33° 12.6° N 132° 20.9° E 39km M: 3.3
TR 1 FRE AR %=0. 9 EFERTHNEL %=0. 7
TR 1 fEETRHT %=1.2
39| 9 04 34 | ROYERTER 33° 041 N 131° 31.2° E 96km M: 4.0
TR 2 FRIESTHAE*=1.5
1 RN =R % =1. 3 KPNTTRRIIRT k=1. 2 HHMTEH=0. 9 SErEMTHI%k=0. 8 PiFHHA7RT %=0. 8
TR TIESENT=0. 7 Zml AR k=0, 7 FABFITAAH % =0. 6 F5 T HiEPANT=0. 6 R RALAITK %=0. 5
RN % =0. 5
REARI 2 [rgETiEr % =1. 7 REAEARAT AR k=1. 5
1 PEILATILEE k=1. 2 [LRRTIRHT %=0. 9 |LHPHTS %=0. 7 FaRT&RFT44=0. 5
Ko 2 KA HRT k=1, 6 PArsTLTLH=1. 5
1 PeferfidR AT k=1, 2 P rifle sk=1. 2 FIFFTTEIAF R =1. 2 Pefinfifiitsk=1. 1 B KB T7iT k=1. 1
PrETHIEART %=1, 1 A LATEANT k=1, 1 Ayt k=1. 0 B%KEFHE) T k=1.0
PEAATRAKEE % =1. 0 PPt R, sk=1. 0 AT i sk=0. 9 HIAmrHeHImT =0. 9
AT T ARINT K] 5k =0. 9 HEASLTHNZAENT % =0. 9 P HIFTIRAT % =0. 9 L4 KEFTifE 1T % =0. 8
rETT NGRS =0, 8 PrHITTHE & %=0. 8 #efiiaeH *=0. 8 B )KEFri =HHT=0. 8
KEyTIAEFAL=0. 7 KA THEFEFUR=0. 7 B%KEFHRERIT % =0. 7 % KEFHIHIIT % =0. 6
FEARTHIEPIET % =0. 6 B4 REFHT KA AR %=0. 6 KATHPEARI % =0. 6 T4 LH %=0.5
FE R E AT (32 5k =0. 5 BT L8F 1] %=0. 5
e I 2 FERTHALET NG B4 %=1. 6
1 FERA AL SRR G ST % =1. 4 TOERi LoD sk=1. 4 ST k=1, 3 EIRATENTE k=1. 3
PR ETSES R k=1, 3 EIRF ST AR sk=1. 2 JIIFEHT) g sk=1. 1 /& TR = mH=1. 1
FERATHALHRT 5Tk =1. 0 AIRET bk % =0. 9 HEBERHAASETI /AR %=0. 9 & TRMT=F %=0. 8
VEARTTEERENT k=0, 7 HMESEAS MR IR %=0. 7 FERTRMYINE=0. 6 /IMRTTE7=0. 6 /IMRHTHE *=0. 6
FERATHAL) BTHAE A %=0. 5 H A Rk EAEShAR=0. 5
R 1 FEAHEEL 4 HEHAHT k=1, 2 BN %=1.0 PU5-HTKIE %=0.6
iEmyioy 1 FBIMIE=0. 8 JEBH R BT IR % =0. 7 JEBAKENT BRI AT %=0. 7 FIEMTZSH *=0. 5
L5 NEF I T B OO H % =0. 5
LRSS 1 AT %=1, 1 HoZ BT IAE %=0. 8 EATHEA%=0.7 1TSS H%=0.5
40 | 9 16 14 | A)IERAEEHTT 37° 11.3° N 136° 51.9° E 10km M: 2.6
HE 1 FUKRTRHT 3k=0. 6
41| 9 20 59 | E4%KiHE 33° 12.8° N 132° 22.4° E 37km M: 3.1
TR 1 FRE AR =0, 8 Z4ERARTITK %=0. 5
Pyl 1 fEETAHT %=0. 9
42 110 05 38 | Al Ay 37° 22.0° N 136° 53.6° E 7km M: 2.7
1) 1Y 1 Wi TEENT=0. 9 TR T %=0. 5
43 [10 08 39 | ZIIRrEES 36° 04.4° N 139° 54.5° E 46km M: 3.0
TR 1 ARSI k=0, 5 HUPEH ARk %=0. 5
FiA IR 1 FEHHE %=0. 9 FiIATINER=0. 8 TEHTHF %=0.6 FHLE HHHAEIT=0. 6
44 |10 16 18 | AEAULAEAM S 32° 35.4° N 130° 4.7 E 8km M: 2.3
REAIR 1 /N IRT *%=0. 5
45 |10 17 30 | 5T REER 42° 25.3° N 143° 23.8° E 52km M: 3.9
At 2 AT %=1. 8
1 EREEETSEE AT k=1, 2 AL EBTTE 1 45k =1. 0 FERIBTEAESMAT =0, 8 BT AIRMT k=0, 7
SR A =0, 7 FIHEMTVE 1 §2%=0. 7 FHFNT 2 555k=0. 6 HALPAIH 2 542%=0.5
46 (10 18 50 | AJIIERES A 37° 223 N 136° 54.4’ E 11km M: 3.8
)1 3 TS TEERT=3. 1 FHE AT %=2.5
2 FOKETRMT %=1.7
1 GRS k=1.0 LREMAANRFFIT=0.8 HmEmMRTHTERH %=0. 8 AEGMIFHIE=0. 8
LR T =0. 6 BRI %=0. 6 AN & KAEFM=0. 5
47 |10 19 40 | REECEEIH 37° 36.6° N 137° 28.3° E 14km M: 3.8
AR 1 ERYNAIERRET %=0. 6 ERYITH =IHHT=0. 5
48 |11 02 34 | By 38° 49.0° N 141° 59.9° E 47km M: 3.3
AP 1 —BEIrFJEHT *=0. 6

BRI 1

SAITEHHEDH % =0. 5
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e | H OB (KMo EE G E B
49 |11 03 16 | Al RGeS 37° 21.7 N 136° 52.4° E Tkm M: 2.7
A 2 W iEENT=1. 7
1 W TR sk=1. 4
50 |11 05 42 | FHFAFEIER 35° 09.5° N 135° 40.5° E Tkm M: 3.3
HAT 3 FUABAT R X ACLE (LT % =2. 9
1 5B ok 2 BT k=1, 1 FTES P RTXIY 2 =1, 1 SUEBZE X JERE RMT %=0. 9 A iZeR=0. 9
FABILRHXZ2A) BT % =0. 8 FCHT A XAl T I =0 8 FUAP/ERTX I % =0. 7
SFERILXIE K k=0, 7 FUER T A XU Ha/ MK % =0. 6 AR THAREINT % =0. 6 AJHILIETHH:*=0. 6
J\IETT I\ % =0. 5 FTADR RIXFEH *=0. 5
51 [11 05 43 | FCERFREHS 35° 09.4° N 135° 40.5° E Tkm M: 2.1
HADT 1 FHEA A X ALE LT % =0. 6
52 |11 06 56 | fisIEgEs 33° 48.9° N 134° 11.3° E 18km M: 3.3
T 2 EEFARFEX=1.6
1 BREETAREERIMEF sk=1. 2 FEAT R %=0. 7 i LUBTAEGE%=0. 6 BEHTIE %=0. 5
53 |11 09 47 | s 41° 45.4° N 144° 13.8° E 17km M: 4.9
AbiE 2 PIEETHEHIBT G % =1. 9 THbRHTRMT %=1.8
1 IR A =1, 2 -BEHURTTE 1 k=1, 1 FERIRTVESAT %=1, 1 KELIRTZEHT %=1. 0
EIHEIT PG 1 45k =1. 0 SHNT/EANT % =0. 9 FERINTANT %=0. 9 JHI[WTELH %=0. 9 [RRENTIEAIR=0. 8
Z0 BT 20 B k=0, 7 JHFMIEAR=0. 7 J&JERT FARER=0. 6 HYATHH 45=0.5
54 [11 13 09 | IR IRSER AR PEES 35° 25.1° N 136° 49.1° E 15km M: 3.3
GG B 1 BFEAHVINT k=1, | FRNEHAHRT=1. 0 IR AT %=0.9 A[lEriA R %=0.9
KEFITICEF =0, 9 JLHWTALTT %=0. 9 FifHiBIAT *=0. 9 SAATIEGH %=0. 9 SRtk *=0. 8
HEE) | [HTHAZIR k=0, 8 $B2E) T %=0. 7 +HZE/| W] HTELR k=0, 7 BIHiAEE0E Y %=0. 7
SEPNSETHVENT k=0, 6 USRI LR TR % =0. 6 KIEHEMRENT =0, 6 #5555 ) |[EiT FHET %=0. 5
I FEHT )\ Rl =0. 5
perailo 1 —EiFik=L 2
55 [11 19 52 | AFEKEHE 28° 08.2° N 129° 09.4° E 27km M: 3.8
JEE I IR 2 WENETEEE *=2. 0 WIFNETINZF RS k=1. 9 WIFNIT 5085 k=1. 8 AEEMTAMHENT=1.7
AR R %k=1.5
1 RS k=1, 3 EEHAHRTTEIRR k=1. 2 JFFERS *=1. 0 FHLETHHL%=1. 0
AT WESENT 3 =0. 9 FYFMTEA-1F %=0. 5
56 |12 07 00 | A3l UREEEHT 37° 21.8° N 136° 57.4° E 10km M: 3.4
EEIls 2 W iEAENT=1. 7
1 RS T k=1, 1 FOKBTICH] %=0. 9 i/ riPARTMT Az =0. 6 LR S m HT % =0. 6
57 [12 07 19 | EURFURREERILITAV 31° 56.0° N 131° 01.4° E 6km M: 2.4
B IR 1 EEETPERE %=0. 7 /MAFTELF=0. 5
58 [12 12 03 | [LALURBRED - &l 35° 29.2° N 138° 57.3° E 20km M: 2.5
ILALR 1 & T EE=0. 6
59 |12 12 03 |f&EIRiE Y 37° 15.8° N 140° 48.2° E 99km M: 3.6
et b ik 1 HRHEREEET %=0. 8 JIIPIAT FIIPN=0. 7 KRERTRJIE %=0. 7 JRITHTHIAE=0. 7
PRIRIL 1 BSZiiB) IV %=0. 5
60 |12 14 34 |EfKE 33° 15.0° N 132° 04.0° E 55km M: 3.4
TR 1 FRET A *=0. 7 RINHiREE%=0.5
Ko 1 BHKEFINEE]%=0. 5
61 |13 01 37 | EHRam 38° 10.9° N 141° 42.2° E 52km M: 3.9
BRI 1 AETPAERT =1. 2 KIGTIFES S *=1. 1 IR %=0. 9 A I H %=0. 8 AT H L *=0. 7
TPBT NGRS % =0. 7 BKTTEENT %=0. 7 IAEHTENE=0. 7 ST % =0. 7 SEMBTHLR=0. 7
TR TR | % =0. 7 EEIRTIKE %=0. 7 UBEIEFIXTERT %=0. 6 A¥&rfidb ERT%=0.6
TEETRAT=0. 5 f&mTfl) 11 %=0. 5
et i ik 1 &S ETZR I LIET k=0. 9 AREEAHFSHR %=0. 9 FRESTHAL k=0. 8 KEEHTAJI|J5*=0. 8
62 [13 16 38 | fEEIRALER 34° 02.6° N 134° 22.8° E 4km M: 2.4
TR 1 AR %=0. 7
63 |13 23 13 | ARELERTHIP 43° 20.2° N 146° 24.0° E 47km M: 3.7
A 1 REEHFEEE *=1.0
64 |14 02 13 | ZIUh 36° 25.5° N 141° 11.4° E 39km M: 3.6

1 ASZHIV N % =0. 6




MR | AR A fiai s R BRE pssii
Fo | S| & o EE G E R
65 |14 19 05 | HE!R S IRpREEH T 32° 08.77 N 130° 09.4° E 10km M: 2.7
IZNI 1 REMA4GHT=1. 2
VIR 1 BB x=1.2 BB *=1.0 EBIT0HHEE*%=0.5
66 |15 02 49 |REZF B 37° 09.5 N 136° 39.8° E 3km M: 2.9
)R 3 HEMEE*=2.6
1 EENTEREEFNT=0. 6
67 [15 10 00 | HEX:E7H 37° 09.4° N 136° 40.3° E 2km M: 1.5
)1 1 EENTERE*=0. 5
68 |15 13 38 | 4%kl 33° 13.3° N 132° 23.4° E 37km M: 2.8
[yl 1 fEBIHAT %=0. 7
69 |16 03 55 | f)I|IRfEEHTT 37° 09.0° N 136° 42.2° E 3km M: 2.1
A1 IR 1 HEIHEE*=0.6
70 |16 09 48 |feFtkiE 33° 44.1° N 135° 02.9° E 38km M: 3.1
e LU 1 M) k=1.0 BT 4 %=0. 9 HIL;HE=0.7
71 |16 11 26 | @& E: 37° 02.1° N 139° 22.9° E Tkm M: 2.0
et b i 1 FERRIRAT TRk =1. 2
72 |16 13 58 | )| BREEEHT 37° 14.8° N 136° 53.1° E 10km M: 2.7
)15 1 JOUKRTET k=1. 3
73116 22 18 |HFREM 39° 38.2° N 142° 06.2° E 48km M: 3.7
PR 2 [LUEITRIR*=1.5
1 BT =L 4 BT BT k=104 BT k=102 (L EET/URERT=1. 2 =) k=1 0
ETE T =0, 7 KRBT EMT 5%k=0. 7 &P %=0. 5 25477 HET=0. 5
74 [17 00 15 | fEAULAEAHL T 32° 49.8° N 130° 42.2° E 13km M: 3.2
REAIR 2 REAILIXAFANT *=1. 6
1 AEAPEXARH=1.4 FUKEVLH %=1 2 JHEITRE k=1 | SETEIGE*=1. 1 25HhiFe *=1. 0
GRS % =0. 9 SGHTTIIIKIT %=0. 9 ZRIITEE *=0. 9 AEMIIE *=0. 8 ZEMT & %=0.7
REASPEXIREENT 5k =0. 7 FE4 T RKHT %=0. 6 KJMTH /K %=0. 6 ZGEHITALRH %=0. 5
75 |17 01 15 | @i 37° 22.9° N 141° 29.0° E 48km M: 4.0
et b ik 2 HERTRGEINT % =1. 8 RRATEEHA *=1.7 KAEMTXJIF %=1, 6 fEHERTILH *=1. 5 HFTIARGIT=1.5
FAT T HERT 5 =1. 5
1 ERRTAR k=1. 4 /NEPR]/NEPHTHT =1, 3 $& B AEPI] FALA KA RIF k=1, 2 HEARTTTEREEIT %=1. 2
PEERTRE % =1. 2 JIIPIRS LRI k=1, 1 VWX I k=1, | AEHAE %=0.8
FENTEHES T % =0. 8 R HHEM T LMY %=0. 8 JRITHTHEHHE=0. 8 IS BN/ INLE: %=0. 7
EHRT T ] % =0. 7 JIMERT I H % =0. 6 KSR FIAA %=0. 6 KAERTHEF |- 3%=0. 6
R RIPIT NGB R % =0. 6 EJIFT/ & =0, 5 /NEFIT I % =0. 5 RKEFEF*=0.5
RBILITHIMRART % =0. 5
IR 1 BV %=0.6 M H%=0.5
76 (17 14 05 | I ELURSSERHE 7 36° 13.2° N 137° 33.0° E 3km M: 1.8
Mgk B IR, 1 & LT REGE ARG % =0. 5
77 |17 14 27 | I IRFRERHL S 36° 13.2° N 137° 33.1° E 4km M: 1.6
gl BRI 1 LA BRI S 2 % =0. 5
78 |17 18 53 |fEEIRIEE Y 37° 20.5° N 140° 46.8° E 101km M: 3.5
e i 1 HRTHERIEHT %=1. 3 KRERT KB %=0. 9 JIIPIAT FJ1IP9=0. 6 HEZERTLH %=0. 6
79 (18 09 55 | kil 35° 55.5° N 141° 02.4 E 15km M: 4.5
PRIRI 3 WPk =3, 0 4T HRRA: % =2. 6 KM %=2. 6 WPkMiiZN=2. 5

FRISTTT IR =2, 4 Frfloristite k=2, 4 FRikriZEid k=2, 4 PP 0 %=2. 4 $RMTR F*=2.2
TR 4=2. 1 R, 1 PRTREIERT k=2, 1 ZIRFENBTHERIE=2. 0 ZHFZ6E%=2.0
R =2, 0 1757711 M =2 0 TR k=2. 0 ARG k=1. 9 < (T *=1. 9
BNHERE R =1.9 O/= e Mk k=1. 9 H/HriHER %=1. 8 BFHFM*k=1.8

O IEAVINE %=1, 8 $EHTERE=1. 8 FAIT*k=1.8 AJTINEHRT *=1.7

DTN D AT k=1, 7 FEA AT *=1. 7 K HIURET %=1. 7 $£HTIER *=1.6
TARTIETE k=1, 6 T TR *=1. 6 HRifHa F*=1.5 DIXHKEH*=1.5
KT HET %=1. 5 /NERHERA *=1.5 WFEHF#L*=1.5

PRI/ N =14 /NEERVNI =1, 4 TP %=1, 4 TR k=1, 4 FATPk=1. 4
SERTTFM =14 DATHSWHTMEER=1. 4 S IFH DBV IiHEE %=1. 4 IFEITifEHE %=1 3
TFEETAIHIT k=1, 3 AT k=1, 3 S Yk =1. 3 YORMIEH=1. 3 HE iA=L 3
AT INFRE k=1, 2 /NEEN FER %=1, 2 FRATR k=1, 2 \TARITER %=1 2

BERTHARAT k=1, 2 “RIriHge k=1, 2 FIPRATAR) =1, 2 IR 08 %=1, 2 JKATIL k=1 2
FRITHASE k=1 2 FRAT/KIEERGIT % =1. 2 ARTAR k=1. 2 KFHi4H=1. 2
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WTHH B B k=11 fERiTTh T k=1. 1 O7=H2h Il FiT=1. 1 E#cfize )1 *=1. 1
SRR =1, 0 SPETHYEE 7 Bok=1. 0 2K i T AREF k=1. 0 &Y IIHiEHH*=1. 0
BANHRPIE %=1, 0 OV= B Ha) 1 5k=1. 0 )\ k=1. 0 IEHTALG %=1. 0

FEEMT/IMEH =0, 9 SHTIHEAT %=0. 9 HEERETALAT *=0. 7 /i T8 *=0. 7 @A *=0. 6
HNEfif%FT %=0. 5

B R %=3. 2 2072 =2, 5 FIHif%iT*=2. 5

LN N k=2, 4 THEATRVERESRIT k=2, 4 [MEEFRA R *=2. 3 FHATIF EH=2. 3
FRETRAF-%=2. 3 [HEEMTT/\ ATt ~%=2. 3 FHAH *=2. 2 [LRATHA *=2. 2 WAL %=2.2
JEFFKE % =2. 2 JHHT=%=2. 2 BHEH -t %=2. 2 FRHTHIAASS %=2. 1 |LFREE ERE=2.1
JEFRRIE P k=2, 1 )\ \fE % =2. 1 IR %=2. 1 BEZCRIgE L %=2.0
LSRN ERT TR =2, 0 R4 =2, 0 BRAT T %=2. 0 AR *=2. 0
FITEFEG G %=2. 0 FESTERE *=2.0 FHMHE*=2. 0 F2IETE)11%=2. 0 ZHEKZ#=1.9
INTFARIATRFIHET H k=1. 9 S B 4 %=1. 9 ENFETRAR*=1.9 FIFEHAL*=1.9
FMTLZRAE®=1.9 RETHEA *=1.9 THEAEXEHNT%=1.8 HHETIZEIT*=1.8

S/ IMIET=1. 8 (LECHTHEE k=1, 8 IAFHEBE*=1. 7 THERRXOUE=1. 7 fiElT=1. 6
FTR % =1. 6 JEATEE %=1. 6 PUEHETHERE *=1.6 |IRTEE *=1.6 HIPEHE#*=1.6
HITRHT *=1. 6 HATHTHEE=1. 5 THEFRXFIME=1. 5 HETTHER *=1. 5 FTKEH*=1.5
THEEIRXARR: k=1. 5 )l HiA T lk=1.5 LR AHEA = *=1.5 FUERTHEI|k=1.5
kTR %=1.5

EFIRE 25 v F=1. 4 pREATEIL *=1. 4 TR *=1. 4 FIGF TR *=1.4
TWZZm A OH=L 3 Sk OET=1. 3 JuHJUERRT A B %=1. 2 BFAHREERIE *=1.2
WRILTHERNG k=1. 2 {lHA HAThjeG k=1. 1 —EH—5E=1.1 W3 fikF =10

KEE TR *=1. 0 )T/ \Ek=0.9 JIFHIER *=0. 9 EJEHAEETE*=0.7
FAFTIARA % =0. 7 B5HTTIE44=0. 6 WHHTTHIE *=0.5

FREkEEk=1. 6 FRETHAEHM *=1.6 H)ITHE LA8%=1.6 JI|AHPEHEALSE*=1.5
FHEH&IR%=1. 5

NEF FRRAL 4 shimdsk=1. 4 JGEImTFd k=1, 4 EITAR k=1, 4 JI| A2 THE%E % =1. 2
AT, A k=12 FHM EFH %=1 2 FeiiAR*=1.2 Z4mdsd k=12 AZETAFR *=1. 2
W EHIXRIFTR=1. 1 SWmEREXTR k=11 SWEBMmXE=1.1 @itsx=1.0
SEFRIHR=1. 0 o F RLEKYRIR %=1. 0 ERTTHE k=1. 0 FBET)IE *=1.0 ASTHHE*=10
FrRTACA ST sk =1. 0 PRELHTR Ik =0. 9 FAMRETAMA *=0.9 XV 7z FPHXFERS *=0. 9

SV FEARXE R %=0.9 JIIAH =2 %=0. 9 SV N2 E KEXFIBEHT =0 8 A= EH *=0. 8
eI AR 5=0. 8 AR %=0. 8 HFiEmHr A1k %=0. 8 MHHLTK F&+ /. %=0.8
AT IE =0. 7 FRAANT%=0. 7 U2 E KEX KT %=0. 7 JEAHAMT %=0. 7
IZERALIE %=0. 7 JIEIT T\ bRsk=0. 7 SHESTANT %=0. 7 RERTiRE %=0. 7

W2 EFRRTHA %=0. 6 B E=FMRRALRL%=0. 6 AEATER %=0.6 & LI THIA %=0.6
RIS % =0. 6 ARIHTEE *=0. 6 THMIAI*=0.5 HALITTAAHEENT %=0. 5

HOR TR ARTNT=1. 7 BT RARNT k=1. 5 HURUR XA % =1. 5 BT ) XM % =1. 5
FOSCRIRAR k=1, 4 FRTP)KEEE *=1. 4 BUTPEFRITEH *=1. 3 FifATiTa>o Uy m%k=1.3
BT K S k=1, 2 BROHIBRARAERT k=1, 2 L) K hk=1. 2 FrTRERE R *x=1.1
UL & & k=1 1 BT EER L k=1, 1 BRTHIXAR Fx=1. 1 BHUIXFE %=1 1
FOEXTE 4 B k=1 1 B AR k=1, 1 /NEfiNIET %=1. 1 EyFiipiT«=1. 1
FRUTAH XHHT k=1, 0 SFTHEEA XA % =1. 0 Rt EFX i sk=1. 0 BTF XAk % =1. 0
BT B IX LS k=1, 0 BEUR) KB k=1. 0 BUTPoX B ASGIINT %=0. 9 HTHEXIEF=0. 9
HORHTEIX EA %=0. 9 BUHTE X A AR %=0. 9 FUATHE XOEAS % =0. 9 HUAUENZIXFHHL % =0, 9
HRURAARX T % =0. 9 BAUSIXALS 1[5k=0. 9 BURTHEHARX =R %=0. 9 PEHTHi-MT %=0.9
HORFITT g k=0, 9 HURH AR ANT %=0. 8 FAUSTRIX K %=0. 8 HURTFHHJX il =0. 8
ErFHEA=0. 8 B KHXZEE) N %=0. 8 FAHAAXFHJIMNT %=0. 8 FTHHEXH LB x=0.7
BRI HA  k=0. 7 BT RX =0, 7 N\ EFifibilzPIk=0. 7 SaUffhi] B i x=0. 7
HHOURX AR = & %=0. 7 FEGRNX) 3%=0. 7 T HTHZARE %=0.6 HEFi#H]%=0.6
UG XS Bk =0. 6 BT B B YulT %=0. 6 HUFH XA %=0. 6 HUHHEX A4 %=0. 6
HORHERA X HIT %=0. 6 WTHTIEA %=0. 5 FRYTHIXA N =0. 5 FALMm)I[XIAR] %=0. 5
EUREFTRRIT % =0. 5 HUUERH X B8 % =0. 5

FEFHAER k=1, 2 B iiaRE k=11 /MU E k=1 1 Fikdra TEx=1. 0 fiER i *=1.0
TAEMT AR %=1, 0 BPARTARKk=1.0 FEFHHF *=1.0 025 7=0.7 FHEMTHRIH:*=0. 6
FEE TMAEFRT=0. 6 ELR TR %=0. 6

B TH7RUEET % =0. 8 MATEIHA=0. 5 TAUHBIRE %=0.5 B4MIEF%=0.5 AiETE R *=0.5
RREHAEIX A5 AT =1, 4 REEE X IRIART %=1, 1 REEARES) | [[XIAE AT %=0. 9

IR IR BT AT k=0, 9 KR X | LI FFmT=0. 7

35° 41.0° N 136° 37.4° E 14km M: 2.8
R IT AR k=1 0

37° 30.6° N 137° 1.8’ E 11km M: 2.8
ERUNTHIERERT % =0. 6 ERUNTH AT 3 =0. 6

26" 53.5" N 141° 46.1" E 114kn M: 4.0
/INEJFAS RER=0. 5

37° 09.6° N 141° 29.1" E 42km M: 4.5
RAEHT I JE k=3, 1 tRIERTIL % =2. 7
EIETAN k=2, 4 WIENTRER % =2. 4 HR/G/EEAT FAGARA M % =2. 3 W Z I 3 % =2. 2
TRITHTLEHAG=2. 1 [ THET i) % =2. 1 KREHTHF [ %=2. 0 WX difMiAsk=1. 9 WA L] %=1. 8




HIFE | AR BRI, R R RS Hif
Fo | S| & o EE G E R
JUPAT N %=1, 8 SRASMHURE % =1. 7 HASTIGEIT %=1. 7 @JINTE)I%=1.6 EJIAINE*=1.6
FATERIEEIT sk =1. 5 JHPNAT TIIPN=1. 5 JIIPIARS EJHPAVINLAE %=1, 5 HASTEARIT *=1. 5
WhE MG IE=1. 5 TR | [HERR sk =1. 5 WX THERT *=1. 5 FIFAE T/ NEX %=1.5
BRILTRMIRENT % =1. 5 & B REPET P B R % =1. 5
1 ZVE)N T T k=1, 4 [E FRTHER % =1. 4 FFA TIAA k=1, 4 SR SRIG %=1. 4
JINEFHT/ NPT sk =1. 4 FARSTITPAS sk=1. 4 /NEPIRT AP k=1, 3 ZE2 1/ \IEMT %k =1. 3
) [/ )\ sk =1. 3 BRAIVEATED *=1. 3 REMTFIFE %=1, 3 AN RIRNE k=1. 2
R PRR k=1, 2 WEERTHbE TP EEr=1. 2 AlTEEIN=1. 2 AR TR k=1 2 IS0 F g k=1, 2
FARTTTARS [HT=1. 2 VEARAIAER k=1. 1 FIfBRETIRES X PERT *=1. 1 f&E(HEMEILAT %=1. 1
FRTF RS % =1. 1 AETHAE %=1.0 “ARHEHE*=1.0 BARHH%=1.0 f)I[RTEA f%=1.0
KIS HEETTZL) | IRT s =1. 0 FEAHIS TFT X 5 AT % =0. 9 “AARTTII: %=0. 9 ABILTHBHRL %=0.9
FHIMTAS MY MR % =0. 9 AT A% =0. 9 FIFRRE LS XHHE=0. 9 AEH % %=0.8
&S THAEERT=0. 8 SEFAIKH % =0. 8 JCFATFE/NE=0. 8 BRILTHEIH=0.8 MR K5 1=0. 7
AR THIFITIX. = BHT=0. 7 #RETTRARNT %=0. 7 @B TR TEPINT k=0. 7 #5 B H 4T %=0. 6
KEFTH:*=0. 6 1& B TIEEHT %=0. 5
BRI 2 ARk =1.5
1 REERTF M =1, 2 [LUochTEAER % =1. 2 fo&HHERT *=1. 1 AMEMHAH%=1.0 KEFHL*=1.0
KITJERTHTRE % =1. 0 KiFHT L *=1. 0 B k=1. 0 =g |IERTHT) | %=0. 9
ILEEARIRGE LG %=0. 9 FIRFITFF %=0. 8 (IHEZEHE=0. 8 KifFi)/I| = HNT=0. 8 EFRMTIKE %=0.8
RS TH/INES k=0, 8 BT HINT=0. 7 A i BT k=0, 7 BKARENT % =0, 7 HANE HIRAN k=0, 7
TS IEE=0. 7 E I INSERT FRsET I sk =0. 7 FBRATIUEE % =0. 7 ISR X EAT % =0. 6 SEMIRTHAE=0. 6
KIBFH 7)1 KIEF=0. 5 LB ESREFX Hig=0. 5
PRIRIL 2 KFHTHLEE %=2. 4 H 7B/ INFEE %=1. 6 HZifi+FHTAER*=1. 6 AFPNEETk=1.5
1 R E AT k=1, 3 SR *=1. 3 FFFTHIE =1, 3 FERE T O *=1. 3
ERRTZE RN =1, 2 EARBRTTRERT k=1 2 AP k=1. 2 Oz b mingfisks k=1. 2
RN ITHERE %=1, 2 SEFKTIANT %k =1. 1 BHEITAE =1 1 HfTE4=1 1 YITTEHE*=1. 1
WHERE THAET k=1, 0 #ERE LT *=1. 0 IRETHIGE %=1. 0 AP T %=1. 0
ATTHSRAT % =1. 0 HIZ&ATk=1. 0 RYITPIFE *=1. 0 /EEAEA *=0.9 Adiflii=0. 9
AT HPHRIT % =0. 9 $RFTHIR b %=0.9 HHEKHTMIRERNT=0. 9 FlERKH I *=0. 9
FPETAFAE=0. 8 FUPEHHHH:%=0. 8 AGR T *=0.7 AKFHi4M=0.7 O=bRA A1 %=0. 7
S NEHTFZE R % =0. 7 TR LI %=0. 7 #HERE TimEEh*=0. 6 AMATEE %=0.6
ERFZE % =0. 6 FFEEAMHRTHRT %=0. 6 /ETEH/NI[%=0.6 FEKETHHER=0.6
HTHTHEIR % =0. 6 SREHTRR L %=0. 5 > < (EHR LR %=0.5 $MAMHHM=0. 5 KMHEIETHTEH %=0.5
AT 1 —[Am TR %=0. 5 —PBIrH==ARNT %=0. 5
FiAL 1 KAFEHGE Ek=1. 4 FEEHAREIT=1. 3 JZEETS1%=1. 2 dTEITHE*=1.2
FEATRETNET/ N %=1, 1 38 0TEET=1. 0 FENTHLRIH k=1, 0 FATINE]) BT FEE%=0. 9
FHECE TR ENT %=0. 8 JEANTSA %=0. 8 AALSILTTHHE=0. 8 EHiHNT %=0. 6 TAMTTAH %=0.6
A G R I RRIR K =0, 5 KEFHTEPIENT=0. 5 ARZEEIT#NH +=0. 5
THEIR 1 BFHTTREZE %=0. 6 FIEEEM=0. 5
84 |19 05 23 | BERCE 37° 10.0° N 136° 40.9° E Akm M: 2.2
)15 1 AENTERE*=1. 2
85 |19 06 32 |f@ERIwEYD 36° 52.6° N 140° 46.8" E 10km M: 3.4
PRI 2 JLRIRTTRERT % =1. 8
1 EFRTZEE) %=1, 1 bR k=0. 8 EFKTTANT *=0. 6 FFRIETHILHT %=0. 6
A SEHRBI NS %=0. 5
e 1 Wb THEET%=1.0 Wb & Hi/Ma#E=0. 6
WA YR 1 FHRE T RS RT=0. 5
86 |19 19 45 | BEECE 37° 13.6° N 136° 40.8" E 9km M: 2.7
AR 1 HEIHHE*=0.5
87 |20 03 45 | BEAWREKEL - FALHTT 32° 15.8° N 130° 33.1° E 8km M: 2.3
REARI 1 EREERTE%=0. 7 BAAHTEL=0.5
88 (20 10 29 | ‘EUrhis 38° 24.6° N 141° 10.7 E Tkm M: 2.6
IR 2 HRN ST/ INEF % =1. 8
89 [21 01 08 | THEWRFEES 35° 12.6° N 140° 10.77 E 26km M: 2.9
THER 1 Briehi/AE RSy k=1. 0 THE i %=0. 5
90 |21 01 13 | &Iz 43° 36.3° N 144° 23.3° E 2km M: 0.8
e 1 BT U o FH oy 7 %=0.6
91 |21 09 39 | REFE 26° 14.3° N 141° 29.6° E 52km M: 5.6
AR 4 /NEFATREE=4. 2
3 INEFERAS = B A 11=3. 2 /INSEFRA S PEMT=3. 1
92 |21 21 06 | HFARRIE M 40° 36.5° N 142° 13.9° E 87km M: 4.2
AR 2 \FElT=1.8 \FHNIL*=1.6

—

P HIET FREIR k=1, 4 JUFHTREARsk=1. 3 F EMTIE(L k=1, 3 FARFIHINT K k=1. 2
HAEAT bR k=1 1 HARRGEE k=1, 1 LT AA T *=1. 1 ZFR{ER/NERT %=1 0




W | AR A fiai s R BRE pssii
Fo | S| & o EE G E R
R RE=0. 9 HUEA k=0, 9 HULATES 2 iRLk=0.9 JUSHIESF=0. 7 HARFS SRV Hifi % =0. 6
BUNSEHTH R k=0. 6 FEEHTHR /2 [ 5k=0. 6 L FHTER /[ 3k=0.6 =IRFHHMT %=0.5
SEPNETH IR 5k =0. 5 R T SLE % =0. 5
AR 1 KA k=1, | AT %=0. 9 JLEARPHHEPN %=0. 9 JIE i HEE % =0. 8
SHTFPERPHT AR %=0. 7 ZFif@=0. 6
93 |22 05 46 | #&EIRH 37° 27.4° N 142° 00.0° E 47km M: 4.1
BRI 1 FURFHTRIF %=0. 7 f&FHAERT %=0. 6 EAETIRE%=0. 5
(A 1 FRSTHEREET % =0. 8 KAEMTA)IJH % =0. 7 HYEEHTILM %=0. 6 RITHTLEHEAE=0. 5
94 (22 06 40 | THERACFESS 35° 47.3° N 140° 05.0° E 78km M: 3.7
PRI 1 ARETRARE=1 1 )T EER=1. 1 FETMH*=1. 0 > <IXfi/hEx=1.0 RYITEEE*=1.0
TR 4=0. 8 HIHTHAHER %=0. 7 S T/T£E=0. 7 KA HPNJEHRT %=0. 5
BiA 1 HWiARTTIEAT=0. 5 40 HRAALERT=0. 5
TFHER 1 BFHEHESA%=0.9 H)I[FAHT k=0. 7
HUTCHD 1 NEFHHHZN%=0.5
95 (22 12 09 | G HRESE 24° 21.6° N 122° 36.7 E 57km M: 4.1
TR 1 GHNERTAE %=0. 9 G-HREMT/ALRE=0. 5
96 |22 13 56 | TERHSH 35° 22.5° N 140° 28.1° E 29km M: 3.2
THER 2 EmNRE /7o F=1.5
1 AR *=1. 4 BARAT*=1.0 —50—&E=0.9 #H4&fHEE*=0.8 HFIEI*=0.8
FEIRMEZR %=0. 8 JUHILERT T H =0, 7 W\ AHlHRT £35 %=0. 6 HA&TTHHME=0. 5
AT R % =0. 5
97 (22 17 13 | fJIRGER 5 37° 11.6° N 136° 44.6° E Tkm M: 3.0
A 1 EBRTESKEFAT=0. 9 HERTERE*=0.8
98 |23 12 26 | Mk 32° 07.9° N 131° 44.9° E 34km M: 3.1
I I 1 PEEHi_ Lo *=0.6
99 |23 16 28 | N I B 29° 55.3° N 130° 00.1° E 12km M: 2.4
TR o e 1 RS HEAH B2 B=0. 8
100 |23 19 59 |IR=EFEmFEH 43° 04.9° N 145° 33.7 E 48km M: 4.6
AeiiE 3 ARERTIEIR % =3. 3 HRETVEA N *=3. 0 EPHTZEN %=2. 5 BINERT ARG %=2. 5
2 BINENT =2, 3 MREARTREEFE % =2. 2 FEETl 2 £ k=2, | ARFEAHROMN %=2. 0 FEERETHLIL % =1. 9
FREIMTURMT =1, 7 BIHERTPEER % =1. 5
1 WEHETIES=1. 3 AREETIVRSE=1. 3 FEAHTHERS =1, 2 FPIEEmTER4=1. 0 REHEE=1.0
JERHTEE %=0. 6 FEFIMTHMAT %=0. 6 HIFKTT==H]=0. 5
101 |24 02 13 | =HEALED 34° 54.1° N 136° 26.3° E 11km M: 2.1
—HIR 1 FLTFEHAT %=0. 6
102 |24 23 30 |@)IREERHT 37° 11.1° N 136° 44.7 E Tkm M: 3.3
)10 2 AENTFEE®=1.5
1 EBNTESRAEZNT=1. 4 T PIRINT ] %=0. 6
103 |25 09 03 | &%/ 33° 12.3° N 132° 22.7 E 37km M: 2.8
R 1 FRE TR +=0. 7
104 |25 13 35 | HUENRFRAES 35° 06.5° N 135° 32.5° E Tkm M: 3.1
TATHE 2 AR K AL LT %=1. 5
1 FPHEETREA: =1, 4 BRI 2 5i=1. 2 mE TR/ VAET k=1, 2 [ rZAT=1. 1
P A S ETARET k=0, 9 BFFHHT/\AKRET)\A k=0, 7 FEBILIRKZER) AT %=0. 5 AR TiAEHT %=0. 5
FARPE R X KA % =0. 5
105 |25 15 44 | ) I|BREEEHT 37° 11.3° N 136° 50.4° E 10km M: 2.6
) 1R 1 JOKETRHT 5%=0. 7
106 |26 00 07 | J\LEHHh 33° 30.5° N 141° 03.8’ E 44km M: 4.6
e 1 M\ITELZ7 5 Rx=1.2 AT =4E=0.9
107 (26 00 55 | FIFWERETER 36° 09.4 N 140° 05.6° E 66km M: 4.7
PRI 3 BUETIAE=3. 0 BUETH KRRk =2. 9 ST k=2. 8 BEMIMHAT *=2. 8 HiarTHia F*k=2.8
AT AKHEERRANT k=2, 8 YRR *=2. 8 TR *=2. 8 £ I[TMTERE*=2. 7 Ml riftil=2. 7
WAL %=2. 7 D IEBA DWW TR *=2. 6 IJHiTE4=2.6 KFHNERT *=2. 6 BFiisgH *=2.5
2 INFMHE *=2. 4 SUTHRER*=2.4 SFAT A *=2. 4 IWHATEH=2. 4 BJIIATEHE*=2. 4

WHERETRER L k=2, 3 BHi|L k=2, 3 AERATARRT k=2, 3 AR k=2, 2

SNEB DA *=2. 2 AT %=2. 2 S (TAHFLeFRE %=2. 2 N T-RITER %=2.2
IR % =2. 2 AR /\AE%=2. 2 FERAIRNT %=2. 2 FHTHFEL » B%=2.2

AN D BT B k=2, 1 FIRRITAR) =2, 1 2R AT i sk=2. 1 Fgliy i i =2, 0




LA,
& oo E
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Rl AT k=2, 0 AR *=2. 0 FBHT/IMEH *=2. 0 /NEEF/IMI*=2. 0 /NEEf FER%=2.0
DRI FOREF k=2, 0 A5 FYBk=2. 0 IREMTAER k=1. 9 AT *=1.9 > IFd/IE*=1.9
TR ETHAET k=1. 9 BFriEk=1. 9 fikrith sl x=1. 8 FEA AT *=1.8

PIT TN D HITAFIE k=1, 8 FIRIT/ MR %=1 8 FEififitek=1.7 H LA/ INFRE%=1.7
SREMTER k=1, 7 KT k=1. 7 /NEEHREA %=1 7 AT TN *=1. 6 EfHZMHE*=1.6
SRERMTTA L sk=1. 6 BYIHIIH *=1. 6 FRmchifHeEk=1.5 KPH&N=1.5 HHAHTTEH *=1. 5
R k=1, 5 FR AT k=1, 5 {7 ki %=1.5

HRERHETRTREI=1. 4 OV B2 fimiss «=1. 4 EHeRETILT *=1.4 FAdhRx=1.4
FRYSHENE THEAZ=1. 4 TAINHTIRG M k=1. 4 1T *=1. 4 $RE R F*=1.4

D= B2 o) k=1, 3 Fglrizaiidtk=1. 3 AP ST %=1. 3 $EMHgkm=1.2

PR EE % =1. 2 4T ILE*=1. 1 HZAiEFr*=1. 1 F iR x=1. 1 EmEiiEa*=1.1
FOHEETE A k=1, 1 AR T k=1, 1 WPkritk=1. 0 K mmisEfinT %=1. 0
FEARTZZ B %=1, 0 BRETHHIGE %=1. 0 AL ERTAER*=1. 0 FIEKE TP ET=1.0
TR N=1. 0 HH AT FHIT k=0, O ACLEMTREIRNT k=0, 9 L bl -EgiNT %=0. 8
TR ET L/ NBk=0. 7 JEZETTBEIEHT %=0. 7 OV=B722 il _ERT=0. 6

FAVE TIIREFNT=3. 0 FEATHRLA *=2. 9 /NUTMEA *=2.9 TAMTTAH %=2.9

BT k=2, 8 MIATT AR %=2. 6 FEFHEE %=2. 6 HiARTH IR S [H %=2. 5

ST k=2, 5 (EBF T A B k=2 5 28 F M 2% 7=2.5

FYEHT R RETH S % =2. 4 FHRE i BT k=2, 4 MR TRI A k=2, 4 PEBFribl] %=2. 4
PERFTTHIVART k=2, 4 JSARBT S %=2. 4 {EBpriirpl] =2, 3 “FHL =il k=2. 3 EWri Ml *=2.3
WIARTIEAT=2. 3 BT AT k=2, 2 WP ARMT AR %=2. 1 FERE P RIART =2, 1 i RIERT k=2, 1
ERRBT AR %=2. 0 FEFHHT %=2. 0 HiAdiAH*=2.0 BB L*=1.9 FEHiAMILI*=1.9
HYGTEsamT %=1, 9 FEET N5EE k=1.9 BB INRRAIF R =1. 9 FFEITHLAIFF*=1.9
WAATHRERANTHER] k=1. 9 BYerim *=1.8 HYeri@RI @i *=1. 7 FiARHEEITZ *=1.7
HYEiEE k=1, 7 “FHRETHEI I *=1. 7 JEETHAEI %=1.7 A=l 6 EZ)IMTLS S & %=1.5
H YR T4 % =1. 5

HEMTHTSE =1. 4 HAIRED BTN k=1.3 HEAHATHAR %=1.3 KHRHTLHE - %=1.3

Wik& < BHRE *=1. 3 HiAIE NI *=1. 3 AZEERTHETE *=1. 2
FEANTAL AR RS % =1. 2 HiARS < HHFEEI%=1. 2 KAAANT k=1. 2 HAIT A %=1.1
HRZENTE1-%=1. 1 KEEHART *=1.0 BYfihEii=1. 0 IESLTHRE*=1.0

IR T & 7= 20T k=0, 9 ARZE S ILHIME=0. 7 ARESILITH&RAT*=0. 6 KHAJRAHEIIMAT=0. 6
BRZEHE S % =0. 5 ARZEHEIE T 5 %=0. 5

HRAETHUE=3. 1 ESEET k=2, 5

Al T BRI =2, 4 BEARTH L =ART =2, 4 HalZErfiirEmT =2, 3 (MR Pa AR % =2. 3
KFTPEART =2, 3 ¥/ [THARMEET %=2. 3 TARHETHRE *=2. 3 KIRETHOH| *=2. 2
FAAETHITAENT % =2. 2 BEFERAFINTHTE % =2, 2 131 iER % =2. 1 RifkGa L RIT =2, 1
AEARTHIRAT % =2. 0 YA HVEAPINT=2. 0 FFGHTHINT %=2. 0 AFGTHHENT %=1. 9 X MHTHEHT *=1.9
T &80 HEHENT k=1, 8 JrE O HiRM AT %=1. 8 HGTHAEANT k=18 VIHT FARN *=1.8
MR BT % =1. 8 HAETHSRNT=1. 7 ¥ I|[THOVELANT k=1. 7 (FENETIASRAT %=1. 7

T &0 HHET k=1, 6 XM IET%=1.5

VEFTH AR =1, 4 FEIEMTHEL %=1. 4 FGTHRTRT *=1. 4 FHENRETHEE %=1 4

R TETHRAHIT k=1, 4 R RA *=1. 4 F A8 %=1. 3 BERMFIRRI%=1. 2
HIGETHIERNT=1. 2 FhplT AR k=1, 2 RN FEFE sk=1. 1 A2 A MTEEEFR %=1. 1
WEFMATE *=1. | AUfETHEIAT k=1 1 FIIHAENT %=1. 0 VBH TR TRE=1.0
FATHT T sk=1. 0 2 SHTH . SRHTsk=1. 0 Sl ialT sk=1. 0 FEléFi e PaHT %=1. 0

BT R TS H 1 k=1, 0 #8)I[FAJR k=1. 0 FRfHTR 2 J5 k=0, 9 3 HTHFIHRAT %=0. 9

BTN %=0.9 EJITHF %=0.9 BHLHAT=0.9 ZZHiZeH *=0. 9 ZEHAHH:*=0.9

FZ 4RI H =0, 8 HEIT/ % % =0. 8 JIBATAR % =0. 8 b iy % =0. 7 =l AT %=0. 6

TR T EHRNT 5k =0. 6 & [P =0, 6 ZZPHIAAFFHINT %=0. 6 HZ M AL %=0. 5

BER s LA L =0, 5

AT PG k=2, 9 # HEFTTHIBE%=2. 9 S\ \/-EMXBIFT*=2.9 IRHHK e+ R, %=2.8
DEETTE % =2. 8 = RHTASIE =2, 7 NIZAT ={%%=2.6 JIIOHFHEARDE*=2.6

SN FE PR A *=2.6 BB iRMI=2. 6 REATHTENT*=2. 6 ABAHTAKE %=2.6
FREHT A k=2.5 A ETHAEETH %=2. 5 {THHAN *=2.5 X\ = ERXEE *%=2.5

IR AFINR %=2. 5

RBTHTIRE % =2. 4 PRUAT) B %=2. 4 AEHHEEG *=2. 4 i) INTHRE M k=2, 4 BANLTHIAZERT %=2. 3
P k=2, 3 PRI HT k=2, 3 AEMTEE *%=2.3 FHTI_LFH%=2. 3 JLARTAN *=2.3
NI k=2, 3 &V ERERREIT %=2. 3 XU /= F RIERIRA %=2. 3 & - ALK ER %=2. 2
SN FERE XK %=2.2 W EHFKED=2. 2 SV EREXAR *=2. 2 A= FE=2. 2
REMANT k=2, 2 FIYETIAIR =2, 1 ) 1T k=2. 1 S ELREITAL *=2. 1

SV FEMIXAAL k=2, 1 FTHHME %=2. 1 Bhifirhs k=21 ERfHTEEF %=2. 0

.

JEILITAZ L % =2. 0 NI OTHZA THEE % =2. 0 ReRMZEE *=2. 0 MAMAL G4 %=2. 0 =4FriHdesk=2.0

IETIYER=1.9 S\ EIHFIRCHIR =19 BRITTRA=1.9 AR *=1. 8 ATEAILEN=1.8
ST B TR%=1.8 )1 KA k=18 JIBITT N bhok=1.8 A2 H=1. 8
LT k=1 7 E R k=1 7 BOERTEA: k=1, 7 SERHIAR k=17 & & ASORIPAk=1. 6
IR k=16 IO =" F1k=1. 6 BRI, & %=1.6 JIIBETTHENT *=1. 5 AMRITIMR *=1. 5
RIRTIATS E%=1.5

EATHACER k=1. 4 AT k=1 4 /NIBTIIE *=1. 4 FEEHEP AR k=1. 4 A HTAEH k=1. 4
BRAQTHILFNT %=1, 4 & ZAN0ORIE)1%=1. 2 Pl AR [*=1. 2 EFBRIHEE =], 2
SRR | BT =1 1 B (LIMT k=1, 1 SRBRSORHEIE K =1. 0 BFEas) | FRPAJR %=1. 0
JIBETTEIT=1. 0 FTIRTTALAGHT =1, 0 ARIATENE %=1. 0 HrE = IFUTREALR k=1. 0 FLAHT_LHT=1.0
LT TL=0. 9 s il =Y Ak =0. 9 5 UABFTHiHER % =0. 9 ATEMTAE %=0.8
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FRACTTREARKT 5k =0. 8 FRIARTRGIF % =0. 8 Z/EHT%7/E %=0. 8 AAETIAZE*=0.7 FREAT-LAA*=0.7
S UBEF R 3k =0. 6 AT 5%=0. 6 /)NEEEFHT/|MEEEF k=0. 5 BEAHTH [ *=0. 5
B %=0. 5

3 WPFTREZS =2, 8 AATHIk=2. 6 I %=2.6 MAHPEEE *=2.5 Sl il a%=2.5
FIPE T AAR % =2. 5

2 THER)NXIEBIT k=2, 4 i) I[THAS TR *=2. 4 BFHTHREERIC %=2. 4 IS %=2. 4
INTFARTTRFIHETH k=2, 4 FFar-hiFkFrv-%=2. 4 Hi)I[HRET *=2. 3 AGETHRNT *=2. 3 FIiENT=2. 3
FRILTTERG %=2. 2 FFFHiE *=2. | FTHEEERXOUE=2. 0 J#Zi B OH=2. 0 MIARE RN %=2. 0
SMTZER R % =2. 0 JHZETTHSE k=1. 8 THEREXEANT *=1.8 THELIXAENHF*=1.8
FIVE Ak =1. 7 FIPETISEME%=1. 7 FHEFRX A RpE=1. 7 il g k=1. 7 pRHEEZEH=1. 7
T AR k=1, 7 THELIER/ A %=1 6 TR x=1. 6 FFHiRA%=1.6
AT RS 6 FRH&RATR=1. 5 AT E%=1.5 HHi FMEk=1.5

1 SURHIETR k=1, 4 PG ATE =1, 4 FECHEFIRGHS *=1. 4 [LEXTiEe x=1. 4
2 FHTHE =1, 4 KEEMTE TR k=1, 4 BERTTEITEA =1 4 MR AT Al k=1. 4
AT H &G %=1. 3 BERIT F2a8%k=1. 3 KHEHR1-*=1.3 FEHAGETE*=1.3
SEFERT MEART % =1. 3 TEHESFE PR k=1 2 i/ firk=1.2 FBHEAtH%=1.2
FEILTAESR k=1 2 FERTTE R k=1 2 LR/l k=1, 2 FEAEFEH=1. 2 [LRTH#EE = %=1.2
R *=1. 2 REIRRAZ T U2 F=1. 1 FRHCE %=1 1 [LTEE L RE=1.1
THEREX I DI k=1, 1 BEEFALL=1. 1 JLHIUBBTH H %=1. 1 FEEMRrAN *=1.1
FIADPR) 1 %=1. 0 AFILUTTRAR=1. 0 REERTRLE%=1. 0 FETHHTE=1. 0 Re T HER *=1.0
ST di=1. 0 ARRFETATARE=0. 9 W/ [TERE %=0.9 —EWT—==0.9 RATIL*=0.9
FEE %=0. 8 LT ~%=0. 8 FiFATT FIi=0. 6 WE)I[TH/\=0.6

3 HHUERK B % =2. 7 HRUE S KAMBART % =2. 5

2 HUITHIXAR T %=2. 4 BRI K EHT %=2. 3 el XbkH: % =2. 2 B aUHiGEARANT %=2. 2
WO HS  =2. 1 BAUEXPE - JF k=2, 1 HRUW X HRA =2 1 RV ST X TFEHEIT k=2, 1
HRUEARX AT A k=2, 1 BUTERHIX S % =2. 0 BURITERIXAR) 1 %=2. 0 BRI XS %=2. 0
BRI =2, 0 FRURNZX L =2, 0 FETLAX =2, 0 BTy ) XA *=2. 0
WO AR ZERRE =1, 9 FTEE X E R k=1. 9 HFITA)IXEEE *=1.9
FHATHPED D U 4 k=1, 9 FRT-RERKTFA=1. 9 FRIHRKAF *=1.9 FATIEX IR *=1.8
HRURSEX HRANT k=1, 8 BRUSARX AN %=1, 8 HAPIRXPE L & *=1.8 HilAHRXTH *=1.8
JNERIVIET %=1, 8 HURTIRX HE=1. 8 A RANT %=1. 8 FURUHEFR T *=1.8
RS O k=1, 7 BRETCX AR sk=1. 7 BOTRH M) =1, 7 SR sy %=1, 7
W HAET H sk=1. 7 B XS k=1, 7 FOXHEF XA =1, 7 B TREXE LR *k=1.6
E R RAT % =1. 6 FURTHPIRXEEH k=1, 6 FTEXITA=L 6 RSO AER *=1. 6
HUERA X L *=1. 6 T RARAPIHE %=1. 6 FFHASXAIE *=1. 6 FEERXTH) I %=1.6
BT AT % =1. 6 FURUKMIXZEE) [k=1. 5 HRPXm L *=1.5 FalHEX LA *=1.5
BRI T B LESE T k=1. 5 /NEFFTHART k=1. 5 BUTILXFARPIRG *=1. 5 PEHITHT-FHTk=1.5
FORFIMI I % =1. 5 HURHUREXMUE *=1. 5 FU TR XERHT %=1. 5

1 HORHRX A AT =1, 4 FRUEX A4k =1. 4 FHOUREAR—Y B & %=1.4
R H BT k=1, 4 BOTE KA x=1. 4 \EFHZP%=1. 4 BT k=1, 4
HEFRIIA sk =1. 4 E0FiAa=1. 4 SEEFHET *=1.4 FTHfEX E AR %=1.3
WG B k=1, 3 =M1 %=1. 3 BT AR k=1. 3 FiisEw *=1.3
ATTAFIEANT % =1. 2 HUTHE X AR CNT %=1, 2 FRURH K RARAUR=1. 2 TRt X fss=1. 2
HAFILTART k=1, 2 BURHERGE AR *=1. 1 HACHHEXIHE=1. 1 BT [XIART %=1, 1
HORERSZEH=1. 1 )\ Emia) BT k=1, 1 BRI AT k=1 1 Fif/NeRT *=1.1
BB LA k=1, 1 BRURH X %=1, 0 HatitHAX AT %=1, 0 HAFLHZEERT %=1.0
FHETT =1, 0 JHMErT L k=0. 9 JEMART-FIEF *=0. 9 FHEr B I %=0. 9 J\ T AR#T=0. 8
BT R T v 5k =0. 6 SLEEFTRE L % =0. 5

2 BRI SN k=2, 4 RRIGAHZR) AR TR % =2. 3 RRIAHZR) || [X A A A HHIRT % =2, 2
R PE X IEAAT % =2, | BRI LTIT=2. 0 BRI T X B T % =2. 0 B B 5 ANT %=2. 0
REERE L XORIAT k=1, 9 BEEEHER) | HAEHT k=1. 9 RS K R k=1, 9 HEE X LKA %=1. 8
FRIGIRX = 5 %=1. 8 I X T-EMT k=1. 8 EHERTH %=1, 8 M XL FIT%=1.7
RERAIR X WL k=1 7 BEIEREX A B AR0Tsk=1. 7 )R IR0 %=1, 7 25 I3 Ih=1. 7
RN B k=1 7 JEARTHTHAT %=1, 7 BREPEX AR & A BV k=1, 6 BRELR L  ARXAF ] k=1. 6
RS- KPR % =1. 6 BEEFEEREFHT k=1, 6 MR GX I %=1, 6 kR KB k=1. 6
R A1 BT % =1. 6 REISRENRE %=1. 6 )R-/ MERT %=1, 6 IR BT A E i % =1. 6
JUIRFE RIXER) [k =1. 6 =JHribiLET sk=1. 6 FERUEHE - X% 7 % =1. 5 BHEARXAHIAT %=1 5
FREJAX - ARET k=1, 5 BRG] %=1. 5 FURRXFURAT %=1, 5 FERTEMET *=1.5
FERMTREE*=1. 5 HERTR% *=1.5 Z)INTAM*=1.5

1 AEESIR XSRS *=1. 4 BERMFTR *=1. 4 BERITREER *=1. 4 /NHAFEHIKE*=1.4
FARIERET X % =1. 4 ABRBURRXIEAS k=1, 4 HRRES R XA, %=1, 3 R XES *=1.3
BRI A AR % =1. 3 BRESER/INE /48 k=1, 3 BRIEHETSXHEIET % =1. 3 ) I/ | IRFXH iy sk =1. 3
RUEYeo =1, 3 JERITHFIRES *=1. 3 FEfTRAT *=1.3 “gIrhE k=1. 3 0T *=1. 3
FAFBTAS ERARE k=1, 3 FUARNTEA k=1. 3 JE)IIFHE 435k =1. 3 BRIRAINXFAT*=1. 2
FREUAIE DTG k=1, 2 BREMFETROLI LGS *=1. 2 HEERKEEART *=1. 2 )IIFEXF AR %=1 2
JUIRF R X MERERAT=1. 2 MEEL TR k=1. 2 FEJIBTE L %=1. 2 ZEFTiEE=1.2
FERER A e AR AL k=1, 2 FERERURRK A sk=1. 2 ARSI ALRIN % =1. 2 REIRHEILIK AR k=1, 1
R UERE AN k=1 1 JIIGSBEXEF k=1. 1 FEfNEIA k=1, 1 #ZS) I RHHTET-%=1. 1
JUIEF B R YEAE sk =1. 0 JIIHRER A Eesk=1. 0 AR THIART %=1, 0 BEERFIXA V)] %=1.0
JUMEBRAE XG5 % =0. 9 BRI TR A BT %=0. 9 SEF-fiRkIL%=0. 9 KRBT A H{k=0. 8 T FIR *=0.8
JNEEHTAEF=0. 7 SfA THAHIBIAT % =0. 6

2 g N R k=1. 5

1 BHJIRTERR *=1. 3 KA HHATI *=1. 3 [Lrhiltilrisk=1. 3 &L RTAE=L. 3




HIFE | AR BRI, R R RS Hif
Fo | S| & o EE G E R
LB ALTESRET k=1, 2 T LA k=1, 2 BFEHEFT*=1. 1 77 AHFE*=1.0
KATRHA=1. 0 ZEFFTEE *=1.0 PRFHARM=0.9 FFiifA%=0.9 FRFlHRIT %=0.9
FERTHEE) | BTHELS k=0, 9 FRMNTHAFIRT#IFEET sk =0. 8 RN THRATEHTIAE %=0. 8 Hhyeifipk ks *=0. 8
NSRRI S5 % =0. 8 BEFINTHER %=0. 8 FIZEM 4 3%=0.8 HINMHHEIL FRE=0.7
B SIS k=0, 7 FONIFRRET % =0. 7 Hmi kB k=0. 7 HURFHT FEARKT %=0. 7
BEE T L =0, 7 B HT R =0, 7 #REH LA %=0. 7 FAERT KB ME=0. 7
PERERT/ NG % =0. 6 SRR LA PR %=0. 5
i U 2 HPERTREA%=1.6
1 AT Ep k=1 1 BEEHE«=1. 1 §EhdEks=1.1 BEHAR*=1.1 BYEFETIR*%=1.0
PrEOETTERM *=1. 0 /NUBTZEE *=1. 0 ZWEiiE=0. 9 PEFFEHIFAZ *=0. 9 HHATPERMT %=0.9
TREETT % =0. 9 &L HIRIRAT=0. 9 GHEATAJF=0. 8 /NLBTHEH %=0. 8 EHFEHTF-H: % =0. 7
TG TAI=0. 7 (F T \IBEF =0, 6 FAIRTHTITAR % =0. 6 VTR *=0. 6 FHEIGTIAE *%=0. 6
BRI 1 EVATHREx=0.6
e 1 AT k=1, 4 FRTTERAR k=1, 4 REMTHRE *=1. 3 EJIRPINE k=1, 3 RTINS % =1. 2
ENRT k=1, 2 BaITHIA FEEr=1. 1 ERLTMRENT %=1 1 ERA(E =1 1 PEAAER *=1. 1
FHRRTTERN=1. 0 ZHE) N HTEIESIT % =1. 0 #JIINTHE1%=0. 9 )1 T RALR%=0. 9 HATTTARESHT %=0. 9
WD E T ZFIRT=0. 9 W E igRNT k=0, 9 RAERTIJIF k=0. 9 JRITHTEEHAE=0. 9
AR T\ LL 3k =0. 9 W& /MG TE=0. 8 “AKATHEHE *=0. 8 JRIFFHTRIF *=0. 8
FATTH R ZERT % =0. 8 PEENR % =0. 8 $EANITREHA *=0. 8 FHRAEAVEE %=0.8
R AT LI % =0. 8 FEAEMTIAFIR %=0. 8 FAT T AGHERT =0, 7 AE A %=0. 7
MEZERTIL M 5 =0. 6 FATTANG [BT=0. 6 FRERET 5 %=0. 6 RIEFEAI*=0. 6 BIHHTHE=0.5
BRI 1 FEFIETABEET=0.6 +HBTH _Bli%=0.5
FHPIR 1 REFrHHE/ O k=10 /NEHTEH %=0. 9 SFUFHEH/AR *=0. 5
108 |26 05 32 | A)I|EAEw T 37° 21.7 N 136° 54.4° E 9km M: 2.7
Ealls 1 Wi TEENT=0. 8 AT %=0. 6
109 |26 14 23 | KHEHE 33 18.9° N 131° 2.1 E 6km M: 3.3
Koy 3 BIFFHIKR=3. 0
2 HAATHEHAARET )1 b k=2 3
1 BURFATERR=1. 3 FHEHBENET %=0. 8 JUEHTEEF b %x=0. 8 BIFFTT B BT %=0. 7
FPEETTH RGIEHT % =0. 5
110 |26 16 59 | ERH 38 45.1° N 141° 34.9° E 75km M: 4.1
SR 2 IRt e AT % =2, 1 28 ih3EnT =2, 0 [EMETH K k=2, 0 —RArTHLET%=2. 0
—BATTERARNT % =2. 0 —BImMT BT sk=1. 9 JARIETTIE)IINT=1. 7 S FUERIT=1. 6 JCRRHT BT s=1.5
1 RS IHRIERT=1. 4 db ErFEERT k=1. 4 fE&RTHFIRT k=1. 3 —ikHHT=1. 2
—BTRERET k=1, 2 YEREER k=1, 2 PEFTREETIRINRH *=1. 2 BUNi£&)1*=1.2
FKMSPETTREMT %=1, 2 BUNTIAR *=1. 1 FEETTAIERT=1. 0 BNTATR *=1. 0 [LEITAR*=1.0
— BT IRET % =0. 9 JrIBTEE M % =0. 9 FERIEMTIRIN) I} %=0. 9 JEEFTHHENT %=0. 9
—PBITAERAT % =0. 8 H AT *=0. 8 fL&A AN *%=0. 8 &M RIEME FT*=0.7
At ErIERT=0. 7 &5 IFTPEAR % =0. 7 BNl =0. 7 &) 1154 %=0. 6 = 7 igh - 165=0. 6
J\IESFETTHEE % =0. 5 RRMITHRIGNT %=0. 5 &R *=0. 5
BRI 2 SAMETREZRT %=2. 0 A&t AT k=1. 9 EBRATIUHE %=1. 6 KAIVETHE)H%=1. 6
HTIRAET k=1, 6 BT HET=1. 5 A&TIRET=1. 5 JH/AETHHTE=1.5
1 FIREMTH k=1, 4 SAIETHASEHTPE) [PN=1. 3 SEEHTEED=1. 3 Bk LT k=1 3
BKTAPBKAT k=1. 3 BKATABIT k=1. 3 KIFTNET*=1. 3 FERTHEHE*=1. 2 FERHAME *=1. 2
HKTTHIRINT =1, 2 B TTIRIRER *=1. 2 FBTTHEEIT *=1. 2 KABTTRE=1. 1
KRGt I =1, 1 Klaritailsk=1. 1 K e=1. 1 SHonsehy i «=1. 1 J5H—@*=1. 1
ARG TN %=1, 1 BARRHIRA R =1. 1 KIGHER S *=1. 0 FUFATEI *=1. 0 At *=1.0
NMIBHFLEXNEL k=1. 0 F&TE I8 %=1. 0 BEATIEIL *=1. 0 ZKATHILRT k=1 0
RNTBTHAERTEA =1, 0 KIFFTT o)1 RIF=1. 0 EFETIKE %=0. 9 IHEHHERKAE=0.9
BTG % =0. 9 BKTIE LMY %=0. 9 FEFHTEIE/K %=0.9 P =M 5H)11=0. 8 SR TR *=0. 8
YRS ERMTAL % =0. 8 KT 1| = BWT=0. 8 f&HiAN=0. 7 4By *=0. 7 A& iniaH%=0. 7
HKTTIANT % =0. 7 ) 1IN £)11 =0, 7 SR BMTAHIE %=0. 6 Il A ESREF XY %=0. 6
N SRS 5 =0. 6 E738 BT 1| %=0. 6 JERATH)II3=0. 6 #4 Flifif4 =0, 5
FKH R 1 AAETATPEARRT FARAN *%=0. 5
LR 1 RACRTEEERT %=0. 7
111 |26 23 13 | BARILIRED 35° 21.7° N 133° 14.9° E 11km M: 3.0
IR 2 KT k=1.5
1 BEPETAUARNT=1. 3 I i K k=1. 2 K- TfdosiT=1. 0 ekt T %=0. 7 {A&NTH K *=0. 7
H & H H 5 %=0. 6
R 2 ZERTHFART B R %=1. 5
1 INTATHRIHERTIERE =1, 4 T\ ERNTPEEY k=1, 3 ZRTTAMENT AW HAR T %=1. 1
TEHTTZESIMT % =0. 8
112 |27 02 04 | FokilisAbEs 34° 05.0° N 135° 23.1° E 5km M: 2.2
e L 1 A HJIRTIEK *=0. 6
113 |27 02 47 | @) I|REEss 37° 12.8° N 136° 54.1° E 5km M: 1.5

) 15

1

FIKHTRHT %=0. 9




HIFE | AR A fiai s R BRE pssii
Fo | S| & o EE G E R
114 |27 14 13 | &%4K5E 33 11.9° N 132° 22.7 E 38km M: 3.1
TR 1 FRE T *=1. 2
R 1 1EETTRAT %=0. 7
115 |28 00 03 | &k ey 37° 03.3° N 139° 20.9° E Tkm M: 1.7
e i 1 FEARIEAT -3RTE % =0. 9
116 |28 11 50 | g 37° 06.6° N 136° 38.6° E 8km M: 3.0
EI 2 HHEMEGE*=2.0
117 |28 17 57 | HsHy 5o 42° 14.3° N 142° 41.1" E 35km M: 3.4
At 1 JHIRTHTECHN % =0. 8 [T H=0. 7
118 |28 18 55 | ki 37° 42.0° N 141° 50.1° E 44km M: 4.4
IR 2 EHMTIKE%=1.7
1 (LoeHTEAERR=1. 3 AETIHERT % =1. 3 JS7ET k=1. 2 MAETAE%=1. 2 ABTHEH *=1. 1
MIB2EPE=1. 0 B IBMTRI 1 % =0. 9 BRI NI %=0. 9 BKATRILAT%=0. 9 A& AEHER *=0. 8
T AT k=0. 8 JHERTTIH *=0. 8 JHAMHHIEE=0. 8 Kk HL*=0. 8 ZEJFii—ia%=0.7
LEMETANR=0. 7 BKTTIENT k=0, 7 FLANT R %=0. 7 2T EHIE % =0. 6 FLZHT_-7#=0. 6
K NKIR=0. 6 ki HET=0. 6 2 fEHTBE%=0. 6 JITJERTHTN %=0. 6 T TTHAE *=0. 6
KIFHTE ) = B HT=0. 5 BEEHTEIE/K % =0. 5 KAWETHEDMI%=0. 5 KAEHARE=0. 5
et i ik 2 FRETHAT k=1. 8 MAZERTALH s=1. 8 KEEMTKI|JF %k=1. 8 mIFHEHIFMTX = BlT=1.7
MR %=1, 5 {R{TITEIAG=1. 5 HrHIMTA Y NRE % =1. 5 F WA % =1. 5
1 FERNTEEM k=1. 4 FEATEREEHT k=1, 4 fEEGHETIRENT *=1. 4 fREHHETTE LT *=1. 4
R THERTX E BT % =1. 4 HFTHNG RT=1. 3 AEHAE *=1. 3 SFEAOHHR %=1.3
FAFEES THRITIX AT sk=1. 3 FAITHRARNT =1, 2 fR SR 1N % =1. 2 FFHFE TiRES X EIT %=1, 2
REFS TRAA k=1, | BRENEEEE *=1. 1 BEOEHAIFR=1. | —ARH#RHx=1.1
FART TR SERT sk =1. 1 JI{RITHE k=1, 0 WX i —FulT=1. 0 488 AEHT FGE KA HE *=1. 0
JHPIRT E) PR R =1. 0 EJIF NG %=1. 0 ZAANTHERE *=1. 0 HFIHiABH]T %=1.0
FHRT T ] k=1, 0 )1 [Tl % =0. 9 1@ BT HAERT =0, 9 AE i[5 %=0. 9
FHTHTA M % =0. 9 1RETTIAEEMT=0. 8 JIPNAS FIIIN=0. 8 KEATFH/NE=0. 8 SLAMTRRRE *=0. 8
FEIFRE TTRE B X A7E=0. 8 JRIRFISUR % =0. 8 “AUATHi4fa,%=0. 8 FIfHM /NG *=0. 8
KRENTIS |- =0, 7 /NEFHT/NEFFT sk =0. 7 f& S5 THRAANT k=0. 7 20 11T\ *=0. 7 ARLTTEIH=0. 6
JUPRF P INLSE:%=0. 6 FATTRERPN=0. 6 ) IIHT7)1]k=0. 6 HIAHTHIEHEH=0. 5
EBILTTMARAET % =0. 5
AP 1 —BAMRRRAT k=0. 7 —BAMT BT =0. 7 —BErT==RARNT *=0. 6
119 |29 00 55 | SelRmadan 34° 47.8° N 135° 19.3° E 9km M: 2.5
i o 1 PEEHEAR*=0.5
120 |29 02 02 | fEERaE: 37° 03.3° N 139° 20.8" E Tkm M: 2.1
e i 1 FEAIEAT 3T % =0. 9
121 |29 06 14 | @)IEaEEHT 37° 21.2° N 136° 53.2° E 10km M: 3.1
) 15 1 RETEERT=1. 0 JOUKETRHET %=0. 6
122 |29 08 22 | iy 42° 06.77 N 142° 36.8° E 65km M: 3.6
Akt 1 FOTENET AT % =1. 1 FrOTEHWTFRNEEISERT % =0. 6 ZOPHTIBS 23 [T =0. 6
O MTERN L TFT=0. 5
123 (29 18 12 | ZIBkIRFA S 35° 52.5° N 140° 16.6’ E 43km M: 3.0
PRIRI 1 FRYSEENETISAE=1. 1 FREHTL AR sk=1. 0 2>9" A% 5 BT AR %=0. 7 $2M Tk L %=0. 6
TFHER 1 Mm% E=1 0 FHH R %=0. 8 FHHi&AT*=0.7
124 |29 20 59 | REEAEM 37° 06.5° N 136° 38.8° E Tkm M: 2.5
) 15 1 AERTERE % =0. 8
125 (30 02 14 | HfmsErd S5 32° 18.6° N 137° 47.2° E 405km M: 5.5
e i 0 2 BEETRIZ %=1.6
1 FEJIRPINE *=1.4 WhE T =RlT=1. 4 EATIGEIT %=1, 3 JRITHTEHAR=1. 3 FRRET/ NG % =1. 2
RRERT I k=1 2 AT Ek=1. 2 WO X T8 sk=1. 1 FATTHRARAT k=1 1 fE3ERTdkH *=1. 0
JUPAS BN =0, 9 FIFHRSTIRER XX PEHT *=0. 9 21T/ \iILi *%=0. 9
T8 EEFET R AL A RS HE % =0. 8 FIAITHESEGHT %=0. 8 #JI[HT)1]%=0. 8 MAHTHIA FEE=0. 8
PR SERT 5k =0. 8 RARMT TS % =0. 7 KABHTEF b k=0. 7 13) I [FTEAMR%=0. 7 FR[THET A %=0. 7
1@ THACERT=0. 5 ERILITHISFEGNT %=0. 5 /|NEFHT @ %=0. 5 FHAFTHARNG H1=0. 5
JUPRS BN/ INLE %=0. 5 W E i/ MAE=0. 5
PiA 2 FHCE THIREANT=1. 9 BEETHREE *=1.7 THMHFE*=1.5

EARRETA A %=1, 4 FEHET =1, 4 FTHEHHRIART k=1 3 WiATTEAHTHk=1.3
AT =1, 3 ERiiA R %=1.2 TARTTAR %=1, 2 BARTA k=1 1 KHEFETGE: Ex=1.1
e TR ERT %=1, 1 WiATRERBTERN k=1. 0 ZeBPiisionT k=1. 0 FEVE T N 3E%F k=1. 0
BRI %=1, 0 i HRTE %=0. 9 FENTHRF%=0.9 HYEHFE %=0.9 HiAHiENT=0.9
WA AT S H % =0. 9 FEBFHT VAT %=0. 9 /INUFTHIER %=0.9 /INUTT-FIT %=0. 9
BTN =0. 9 FEEFHTHET % =0. 8 PEEFHTR/AE R *=0. 8 BN A *=0.7
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H ST RAR) RS AR =0, 7 AFAHRE) HT/N 1]k =0. 7 0= itk % =0. 6

FOR TR ERKTIT=1. 8

RO X R k=1, 2 HRTP X L& %=1, | HAtiBXE LAl =1. | HaUESLXAIAR *=1. 1
HORTT A X FRg=1. 1 FURTREA XAKT sk =1. 0 BRI JFUk=1. 0 BTG X AR %=1 0
FHATHIEDD U sr k=1, 0 PEHRETHHHT k=1, 0 HURPSRIFRE=0. 9 HETCHIX AN %=0. 9
WX AR %=0. 9 HATEA XM RT %=0. 9 HATHFEFX R %=0. 9 HRUE X T-EHERT %=0. 9
HURR AR A % =0. 9 FUATHEX 142k =0. 8 HUAUH I IXALE) 1] 5=0. 8 BUATHMAX —#ACE %=0. 8
FOORNIXT) =0, 8 HURVLA) AR % =0. 8 HATCHIEXHKIRANT % =0. 7 FEUHEX E AT %=0. 7
FORTTHIXEHE=0. 7 Uy THIRAG =0, 7 AU PR %=0. 7 FARUREXZEE) | %=0. 7
HRURSE X k=0, 7 BT E R %=0. 7 At EHF %=0. 6 HAUHTEX E¥%4 %=0.6
RGOS %=0. 6 B SRIX AR—Y & %=0. 6 BTSRRI %=0. 6
BT KB %=0. 6 ES5yFiiFA=0. 6 HUAIERRZEM=0. 6 TR M RALI M %=0. 6
A KA % =0. 6 BTG X B %=0. 5 HRUHABXARAERT %=0. 5 FHTH BX T k=0, 5
N TEA % =0. 5 FURTHERCE AR % =0. 5 BUAZIEIXHH:%=0. 5

ARSI =1L 1 A TERIRE k=1, 0 KJTJFITHHTRE k=0, 7 FUARMTESER % =0. 7 K i % =0. 7

N NTTES NG)

HSEHiBI NGRS %=1, 4 HILHERTAGH % =1. 4 i «=1. 4 BYITHERE %=1 4
ANEEN EEE %=1, 3 K HARERT k=1. 3 ARt k=1, 3 KT/ Nk =1. 3 /NSEE/NIk=1. 2
INEENEE k=1, 2 ZIE T FRE k=1, 2 AR k=1 2 FE =L 2 SRR *=1. 2
Al k=1, 1 FEKETE N %=1 1 SOTEH=1 1 RYITEER=1 1 IR Py % =1. 1
DLNEH DV *=1. 1 IjfmTH4=1. 1 i «=1. 1 Akmifk=1. 1 %W Ix=1.0
Al \FE % =1. 0 HHER k=1. 0 BFHFMH*=1.0 @mFIKHLEI%=0.9 FHEF HTE*%=0. 9
WK E TN %=0. 9 > <IEMHI/IE%=0. 9 HHENTHER %=0. 9 FATIIH:%=0.9 HHETH AR *=0.9
ITFHAN D BET_E k=0, 9 SEBTEIZ(L%=0. 8 U= BN HIFGHEE %=0. 8 RFHTHL *=0. 7
FRERE I %=0. 7 AKFHTIRET%=0. 7 > (EHRTA %=0. 7 FadriyT Al %=0. 6
JKFEHIANT=0. 6 FHEAMAHETEIT=0. 6 HHE R ENT=0. 6 FIHMTA)I=0. 5

I THARIT % =1. 0 BCAMTHA=1. 0 HAETHELERRAT %=0. 9 EAMTHhEF=0. 9 #)I[TiME *=0.8
KIRETH O %k=0. 8 HHIHTARKT%=0. 6 FEEIAFINTHETE %=0. 5 T-(LHBTHRE %=0. 5

HilAE T Tl >k =0. 5 AEARTHIRET % =0. 5

DA KRR *=1. 2 FAEHTHEE*=1. 2 FHETHAFHTH *=1. 2 ‘=R *=1. 2

RERMRE *=1.1 S\ KERKEITk=1. 1 FEHEHEE*=1.0 SW=EFRRXFHEAE*=1.0
SV ERRXHR =1, 0 MZETIETE %=0. 9 A= FFRE=0. 9 Bl 458 %=0.9 =ghrihiek=0. 9
JIEHET )Y k=0. 9 Sz UK EF%=0. 9 Uz E X ED=0. 8 EHEMR EE 1R %=0.8
JIATTZATREZ % =0. 8 FRILTHIAMI%=0. 8 EAIMTHS*=0. 8 & LSS *=0. 8 SEFHTH *=0.8
T E LA %=0. 8 BTN %=0. 7 FEEHEFAIE%=0. 7 Af)I[HR *=0. 7 JGfi o %=0. 7
AR %=0. 7 &= EREIRARF%=0. 7 &V -k RGN %=0. 7 & RMT A %=0. 7
SN E XA % =0. 7 AT TEREF %=0. 7 5 UABFitg %=0. 6 B HiAHT %=0.6

B = MTRALR % =0. 6 AETHEHE®=0.6 priiFok=0.6 AETEHE*=0.6 FIYEHi/AR *=0.6
IETTEH*=0. 5 AFFEE %=0.5 (FZ0hx=0. 5 REATZER %=0.5 1T HFHR *=0. 5
PRI L% =0. 5

HJI AT % =1. 3 FAJE AR %=1. 3 FIPETHRAR*=1. 3 AREEHE LR k=1. 2 TP 1
P AT A k=101 BT\ =1 1 BEERAR RN *=1. 1 MEATER k=11
ILERTTHEA = *=1. 0 BFHM#EEZE*=1. 0 JHZLTHOH=1. 0 AHmifE *=1. 0 PHiTHESA=1.0

B TS % =1. 0 AT HEA *=1.0 EMITRAE S 7 7 F=0.9 THHER)IIXIEERT %=0. 9

FamiHA =0. 9 J\TARATIFIEFTH %=0. 9 £ HHT%E=0. 8 THELEXOOW=0. 8 1)l [TASTHE+=0.8
ELTHREZEE=0. 8 WEHTHTE %=0. 8 — M —5=0.7 [LEHAET S £ RA=0.7 HeHHHE=0. 6
FEITEFE =0, 5 THESSILXAREMF %=0. 5

REE R I LFIT=1, 4 AR AR k=1, 1 ) IR IR AT sk =1, 0 J 1R TR e BT 5 =0. 9
IR R MERT %=0. 8 )1 R R X/ MZRURRT=0. 6 I isiLnT =0, 6 FYER D E=0.5

35° 04.1° N 133° 06.3° E 8km M: 3.0
BLHHZENTARE %=0. 6
FETR T PESET AN k=1, 4 FEJRHE BPT k=1, 4

35° 43.6° N 138° 18.7 E 16km M: 3.9
AL AT BT % =3. 4
HEETT N4 HE%=2.3 HZEME Fek=1. 9 (LAULATEINT %=1.9 7 /L7 AHHER *=1. 9
Sl k=1, 8 [LRLCALTTIAEAMT k=1. 8 BRRMTHIEL k=1. 7 |LRUALT T o REE*=1.7
BT VT AR ERE R *=1.7 l7 V7 AHiE *%=1. 6 7 /L7 AT %=1.6
ILERAEEERT ENRT %=1, 6 [UAUALTASRET k=1. 6 Ao FAHMR *=1. 6 &+ [HAIR *=1. 6
BT AT ARG *=1. 6 FIFiifAA*=1.6 FETEF *=1.5 B7 /L7 AR *%=1.5
AL AR EARRT k=1, 4 FAFHARM=1. 3 FAFH FEMRATk=1.2 )1 P08 %=1. 2
BT TN, 2 (LAUEAL AT k=1, 1 HRFdBERT % =1. 1 &+ [BT K2 k=1. 1
FRNTIAR T % =1. 0 AT *=1. 0 )1 =HEHT/SERST % =1. 0 {HRTiAR B JERT=EAS %=0. 9
RN TS VERTIEE 5 =0. 9 |LBLALKLT/INMIRET =0, 9 BRI T3k L 1A% % =0. 9 & 3] FITSHRT A5 % =0. 8
EORTHEE) | TR 5k =0. 8 i) || Z4KHT 185 3k=0. 8 FLJI|HT4EL8 % =0. 8 Ly IERT KB/ )Ni=0. 8
BN % =0. 8 B AT FHHIMT R0 k=0, 7 FJI[AT{ % =0. 7 &5 3a] FISIIT 447 =0, 7
KT\ IR k=0 7
KEEFS I % =2. 0 FBFEANT i =1. 8 F1)I[fF KEE*k=1.5
R EHTAR =1, 2 ARG k=1. 2 AT HENET=1. 1 AR _ARE M k=1 | {HRHEErT R A=1. 1
FU) | R GEIL k=1, 0 ZREAPEE k=1, 0 FAKEE %=1. 0 /]I 2 % =0. 9
B O %=0.9 SRMETRIEHE %=0. 7 HPIRIE %=0. 6 FEANLS %=0. 6
50 o AR TTARZEN] 5 =0. 6 ‘B AT % =0. 6 AR TTAALRET *%=0. 5




HIFE | AR BRI, R R RS Hif
Fo | S| & o EE G E R
R 1 BRI k=1. 2
A 1 IR ERAERT =0, 7
] U 1 EEmiR k=1 1 FZEXHME 2 5 k=0. 8 ‘& L& TT=INT=0. 5
128 {30 20 42 | ‘EIRERH 38 45.1° N 141° 33.2° E 58km M: 3.2
HFRR 1 {EMMTHERK %=0. 6
129 |31 00 46 | kiR 33° 46.5° N 133° 29.1° E 3km M: 2.8
R 2 fEmT SR k=2 1
1 RIA I %=1, 3 AILIBTALL %=1. 0
130 [31 01 06 | REFUEGER 35° 52.2° N 137° 37.9° E 8km M: 2.2
FRpIR 1 AEHETHEA %=0. 6
131 |31 01 58 | IR e 34° 55.3° N 137° 51.8" E 36km M: 4.1
FRpiL 2 RIS *=1.6
1 AR %=0. 9 ARAH FABEM %=0. 6 AHETERINT=0.6 HJIFKE%=0.5
il Uk 2 oz R HTER =2, 1 B R iR AcHTH=1. 8 FH49)[TdRtsk=1. 8 HMIIFHPE D k=1. 7
BYITHRA *=1. 6 I RFEXAAMNT *=1. 5 FZR0T2R*=1.5
1 M@ =1 4 #)ITH=0k=1. 4 W TEHTEmR] A sk=1. 4 SOHFHERA *=1. 3 T &EFE*=1.3
VAN KRR X AREPAT sk =1. 3 VAKX ARATRE S sk=1. 1 eiroe Xt sk=1. 1 BEEiiasm k=1. 1
TEANEA X = 7 ABT=1. 0 JERAA KA XHELET %=1. 0 2 HHT(EE %=0. 9 AP BT %=0. 9
FRmBE XA 2 B % =0. 9 AT R0 %=0. 9 HYIITES=0. 9 £HH#H=E=0. 9 BHTTEE=0.9
R L % =0. 9 F#5E) | [THIEZ PN %=0. 9 JEAAFRJLXIEiiT % =0. O FEL T, % =0. 8
B HTAAET %=0. 8 BT/ IRATE1=0. 8 &1tk k=0. 8 WAAIEA X THEH *=0. 8
AR R AEBRNT k=0, 7 2 ERFA %=0. 7 A2l %=0. 7 FHABHAIX Hh4=0. 7
TR HTH % =0. 7 BEEETHAEE % =0. 7 JFarP X EH=0. 7 AP uX =#ANT %=0. 7
JIARAHT HUER 1 =0, 7 & L= % =0. 6 AR KEEXIKERT %=0. 5
R 2 HTETE AR E k=1, 6 EHFERSE%=1.5
1 BRI AN k=1, 3 EARKE 1L %=1. 3 E-mit LT %=1. 3 FHiTERHE=1. 1
BTV ERE AT k=1, 0 FH FEET k=1. 0 M AIEHT k=1. 0 HEARF TR %=0. 9
BT/ NMKAT %=0. 9 B TIA)L=0. 8 EHATHAIRNT=0. 8 JHESTIHISENT %=0. 8 &-HTH/INENT %=0. 8
HTTRAR=0. 7 HEHFRPRET %=0. 7 &)1 TigRUHT % =0. 7 J=HETZEM %=0. 7
NI S LT =BT % =0. 7 FEARHI/KIIHT =0. 6 [HIRFHTIELIBT k=0. 6 L[ HTERMAREFT % =0. 6
1T —ETHT k=0. 6 PEETTIEIRNT %=0. 6 FARHTERA %=0. 6 )| [FENEHT %=0. 6
WS THIBNT %=0. 5 SHHTTTEBINT *=0. 5 &M/ NIANRT=0. 5
LA 1 BEHIBTIR k=1. 1 [LARTERAT SR VA k=0, 9 BYERT 8 5 =0. 9 & +={a] IIHIRTHAEE=0. 6
] BN Rk % =0. 5
GG B 1 RGN EVERT sk=1. 3 FPE | [FTAKT k=0 7 FEARFTEAT %=0. 6 FEIRATHIEMT k=0. 5
132 |31 04 46 |KeAIRABAILAS 32° 35.00 N 130° 38.8° E 13km M: 4.7
NS 4 IR TR k=4, 1 J\RIHFEENT=3. 9 i EEaT%=3.9 FREAEAm *=3.7
J\ICHTHTHINT % =3. 5
3 FAHEET =3, 4 FIRTHREAET %=3. 4 FFREHTRIEFHT=3. 4 & AR FHHHT %=3. 3
JRHTBERT % =3. 3 Ul —f4HT % =3. 1 RIELHHFE» T %=3. 1| L REAAERT %=3. 1
JURTSR I =3. 1 FHRATIAERT=3. 1 AEASEHINT AR =3, 0 KELHTAEHT=3. 0
HEATH X S AT k=3, 0 AEARFERATIES %=2. 9 VEE/ N k=2, 9 AEAH KIRFEM] % =2. 9
AR PN %=2.9 FALETAAE=2. 9 JK)IETEHk=2. 8 J\fAHTHANT *k=2. 8 FHMMETHI k=2, 8
BREEFTIE =0, 8 HIWERTELN %=2. 8 KELHT AN *=2. 8 KELHTTFINT %=2. 8 /K{RififdN *=2. 8
JARHTHERENT =2, 8 Ftrfi IV BT % =2, 7 RELHHAHET % =2. 7 AR/ NELSA %=2. 7
TR % =2. 6 FRHT L %=2.6 JUXHTRIT=2.6 & & XV HIZEIE%=2.5
2 REARWEXARH=2.4 REFAIANIT%=2, 4 KEHPHHIT %=2. 3 REFHANT %=2. 3
REAEARIT SR k=2, 3 | LRI IEIT k=2, 3 FIAKSF =2. 2 LRl (R % =2. 1 AEAALXAEANT %=2. 1
ETTREVERT =0, 1 FERaffRAT 5 k=2, 1 Z5IERTREIG % =2. 1 RECHRERT %=2. 1 &g *=2.0
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